TAHUN 2024





DINAS PERUMAHAN RAKYAT DAN KAWASAN PERMUKIMAN PROVINSI DKI JAKARTA

KATA PENGANTAR

Puji syukur kami panjatkan ke hadirat Allah SWT, karena atas perkenan-Nya Rancangan Akhir Rencana Kerja (Renja) Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 2024 dapat disusun dengan baik.

Renja merupakan amanat Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah, Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodifikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah dan Keputusan Menteri Dalam Negeri Nomor 50-3708 Tahun 2020 Tentang Hasil Verifikasi dan Validasi Pemuktahiran Klasifikasi, Kodefikasi dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah, yang disusun dengan memedomani Instruksi Sekretaris Daerah Provinsi Daerah Khusus Ibukota Jakarta Nomor 53 Tahun 2022 tentang Pedoman Penyusunan Rencana Kerja Perangkat Daerah Provinsi Daerah Khusus Ibukota Jakarta Tahun 2024, Dokumen Rancangan Awal (Ranwal) Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2024 memuat hasil evaluasi Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman tahun lalu (2022), tujuan dan sasaran Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman, serta rencana kerja dan pendanaan Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman.

Kami sadari bahwa masih terdapat kekurangan yang membutuhkan perbaikan dan penyempurnaan dalam perencanaan pembangunan, khususnya urusan Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman. Oleh karena itu, rekomendasi yang konstruktif tetap akan menjadi masukan dalam identifikasi permasalahan pembangunan, arah kebijakan pembangunan, program, kegiatan, pagu indikatif, indikator dan target kinerja, penyelarasan dengan sasaran dan prioritas nasional, dan identifikasi program dan kegiatan menurut kewenangan Provinsi dan Kota/Kabupaten di masa yang akan datang.

Kami ucapkan terima kasih kepada semua pihak yang telah memberikan bantuan dan dukungan dalam penyusunan dokumen Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 2024. Semoga Allah SWT senantiasa meridhai kita semua.

Jakarta, 03 Agustus 2023
Plt. Kepala Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman
Provinsi Daerah Khusus Ibukota Jakarta,

Retno Sulistyaning/um NIP 19701207 199603 2 003

DAFTAR ISI

KATA PENGANTAR	i
DAFTAR ISI	iii
DAFTAR TABEL	iv
DAFTAR GAMBAR	iv
EXECUTIVE SUMMARY	V
BAB I PENDAHULUAN	2
1.1 Latar Belakang	2
1.2 Dasar Hukum Penyusunan	3
1.3 Maksud dan Tujuan	5
1.4 Sistematika Penulisan	6
BAB II HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENJA PERANGKAT DAERAH TAH LALU	
2.1 Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Perangkat Daerah Tahun 2022 dan Capaian Renstra Perangkat Daerah	
2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman	39
2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Dinas Perumahan Ra dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta	
2.4 Review terhadap Rancangan Akhir RKPD	43
2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat	
BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH	
3.1 Telahaan terhadap Kebijakan Nasional	86
3.1.1 Rencana Kerja Pemerintah (RKP) Tahun 2023	86
3.1.2 Tujuan Pembangunan Berkelanjutan/Sustainable Development Goals (TPB/SDGs)	
3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah	
3.3 Program dan Kegiatan	
BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH	
BAB V PENUTUP	
I AMPIRAN	0/1

DAFTAR TABEL

Tabel 2. 1 Realisasi Capalan Program Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan
Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 202210
Tabel 2. 2 : Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Rencana Kerja Perangkat Daerah dan Pencapaian Rencana Strategis Perangkat Daerah (Sampai dengan Tahun 2023)
Tahun 2022
Tabel 2. 4 : Tabel Capaian SPM Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman TW IV Tahun 2022
DAFTAR GAMBAR
Gambar 3. 1 : Tujuan Pembangunan Berkelanjutan/Sustainable Development Goals (TPB/SDGs)87

EXECUTIVE SUMMARY

Laporan ini disusun berdasarkan Amanat Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional yaitu setiap Organisasi Perangkat Daerah (OPD) wajib menyusun Renja sebagai pedoman kerja selama periode 1 (satu) tahun dan berfungsi untuk menerjemahkan perencanaan strategis lima tahunan ke dalam perencanaan tahunan yang sifatnya lebih operasional. Proses penyusunan Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta mengacu pada Rancangan Akhir (Ranhir) RKPD Provinsi DKI Jakarta. Oleh karena itu penyusunan Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman dikerjakan secara simultan/paralel dengan penyusunan RKPD Tahun 2024.

Adapun Tujuan dan Sasaran Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman sesuai dengan rancangan RPD Dinas Perumahan Rakyat dan kawasan Permukimtan Tahun 2023 – 2026 adalah sebagai berikut :

- Tujuan: PENATAAN PERMUKIMAN DAN PENINGKATAN AKSES HUNIAN LAYAK BAGI SELURUH MASYARAKAT
- Sasaran: PENYEDIAAN HUNIAN LAYAK DAN PENATAAN KAWASAN PERMUKIMAN KUMUH PERKOTAAN

Pada penyusunan Renja 2024 menggunakan program yang terdapat di RPD Provinsi DKI Jakarta dan Renstra Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2023-2026 terdiri 3 (tiga) program utama dan 1 (satu) program operasional. Program tersebut antara lain:

- 1. Program Pengembangan Perumahan;
- 2. Program Kawasan Permukiman;
- 3. Program Peningkatan Prasarana, Sarana dan Utilitas Umum (PSU); dan
- 4. Program Penunjang Urusan Pemerintahaan Daerah Provinsi.

1

PENDAHULUAN

Latar Belakang, Dasar Hukum Penyusunan, Maksud dan Tujuan, dan Sistematika Penulisan

BAB I PENDAHULUAN

1.1 Latar Belakang

Rencana Kerja (Renja) Perangkat Daerah merupakan dokumen perencanaan Perangkat Daerah untuk periode 1 (satu) tahun, yang memuat program, kegiatan, lokasi, dan kelompok sasaran yang disertai indikator kinerja dan pendanaan sesuai dengan tugas dan fungsi setiap Perangkat Daerah. Penyusunannya berpedoman pada Rencana Strategis (Renstra) Perangkat Daerah dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah (RKPD).

Amanat Undang-undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional yaitu setiap Organisasi Perangkat Daerah (OPD) wajib menyusun Renja sebagai pedoman kerja selama periode 1 (satu) tahun dan berfungsi untuk menerjemahkan perencanaan strategis lima tahunan ke dalam perencanaan tahunan yang sifatnya lebih operasional. Hal tersebut ditegaskan kembali dalam Peraturan Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah, yang dalam pasal 15 Ayat (1) mengamatkan bahwa "Perangkat Daerah menyusun Renstra Perangkat Daerah dan Renja Perangkat Daerah".

Proses penyusunan Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta mengacu pada Rancangan Akhir RKPD Provinsi DKI Jakarta. Oleh karena itu penyusunan Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman dikerjakan secara simultan/paralel dengan penyusunan RKPD Tahun 2024.

1.2 Dasar Hukum Penyusunan

Dasar hukum yang digunakan dalam penyusunan Rancangan Akhir (Ranhir) Rencana Kerja (Renja) Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2024, adalah sebagai berikut:

- 1. Undang-Undang Nomor 28 Tahun 1999 tentang Penyelenggaraan Negara yang Bersih dan Bebas dari Korupsi, Kolusi dan Nepotisme;
- 2. Undang-Undang Nomor 17 Tahun 2003 tentang Keuangan Negara;
- 3. Undang-Undang Nomor 1 Tahun 2004 tentang Perbendaharaan Negara;
- 4. Undang-Undang Nomor 25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional;
- 5. Undang-Undang Nomor 33 Tahun 2004 tentang Perimbangan Keuangan antara Pemerintah Pusat dan Pemerintahan Daerah;
- 6. Undang-Undang Nomor 29 Tahun 2007 tentang Pemerintahan Provinsi Daerah Khusus Ibukota Jakarta sebagai Ibukota Negara Kesatuan Republik Indonesia;
- 7. Undang-Undang Nomor 12 Tahun 2011 tentang Pembentukan Peraturan Perundang-Undangan;
- 8. Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintah Daerah sebagaimana telah beberapa kali diubah, terakhir dengan Undang-Undang Nomor 9 Tahun 2015 tentang Perubahan Kedua Atas Undang-Undang Nomor 23 Tahun 2014 tentang Pemerintah Daerah:
- 9. Peraturan Pemerintah Nomor 12 Tahun 2019 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 10. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2006 tentang Pelaporan Keuangan dan Kinerja Instansi Pemerintah;
- 11. Peraturan Pemerintah Nomor 38 Tahun 2007 tentang Pembagian Urusan Pemerintahan Antara Pemerintah, Pemerintahan Daerah Provinsi dan Pemerintahan Daerah Kabupaten/Kota;
- 12. Peraturan Pemerintah Nomor 8 Tahun 2008 tentang Tahapan Tata Cara Penyusunan, Pengendalian dan Evaluasi Pelaksanaan Rencana Pembangunan Daerah;
- 13. Peraturan Pemerintah Nomor 61 Tahun 2010 tentang Pelaksanaan Undang-Undang Nomor 14 Tahun 2008 tentang Keterbukaan Informasi Publik;
- 14. Peraturan Pemerintah Nomor 2 Tahun 2012 tentang Hibah Daerah;

- 15. Peraturan Pemerintah Nomor 18 Tahun 2016 tentang Perangkat Daerah;
- 16. Peraturan Presiden Nomor 54 Tahun 2008 tentang Penataan Ruang Kawasan Jakarta, Bogor, Depok, Tangerang, Bekasi, Puncak, Cianjur;
- 17. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2006 tentang Pedoman Pengelolaan Keuangan Daerah sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 13 Tahun 2018;
- 18. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 32 Tahun 2011 tentang Pedoman Pemberian Hibah dan Bantuan Sosial yang Bersumber dari Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 21 Tahun 2011
- 19. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 86 Tahun 2017 tentang Tata Cara Perencanaan, Pengendalian dan Evaluasi Pembangunan Daerah, Tata Cara Evaluasi Rancangan Peraturan Daerah Tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah dan Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, Serta Tata Cara Perubahan Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah, Rencana Pembangunan Jangka Menengah Daerah, dan Rencana Kerja Pemerintah Daerah;
- 20. Peraturan Menteri Dalam Negeri Nomor 90 Tahun 2019 tentang Klasifikasi, Kodifikasi, dan Nomenklatur Perencanaan Pembangunan dan Keuangan Daerah;
- 21. Peraturan Daerah Nomor 5 Tahun 2007 tentang Pokok-pokok Pengelolaan Keuangan Daerah;
- 22. Peraturan Daerah Nomor 14 Tahun 2011 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan dan Penganggaran Terpadu;
- 23. Peraturan Daerah Nomor 1 tahun 2012 tentang Rencana Tata Ruang Wilayah 2030:
- 24. Peraturan Daerah Nomor 6 Tahun 2012 tentang Rencana Pembangunan Jangka Panjang Daerah Tahun 2005-2025;
- 25. Peraturan Daerah Nomor 1 tahun 2014 tentang Rencana Detail Tata Ruang dan Peraturan Zonasi;
- 26. Peraturan Daerah Nomor 2 Tahun 2019 tentang Perubahan atas Peraturan Daerah Nomor 5 Tahun 2016 tentang Pembentukan dan Susunan Perangkat Daerah Provinsi DKI Jakarta;

- 27. Peraturan Gubernur Nomor 142 Tahun 2018 tentang Pedoman Pemberian Hibah, dan Bantuan Sosial yang Bersumber dari Anggaran Pendapatan dan Belanja Daerah;
- 28. Peraturan Gubernur Nomor 112 Tahun 2013 tentang Tanggung Jawab Sosial dan Lingkungan Dunia Usaha;
- 29. Peraturan Gubernur Nomor 142 Tahun 2013 tentang Sistem dan Prosedur Pengelolaan Keuangan Daerah Daerah sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan Peraturan Gubernur Nomor 161 Tahun 2014;
- 30. Peraturan Gubernur Nomor 175 Tahun 2015 tentang Pengenaan Kompensasi Terhadap Pelampauan Nilai Koefisien Lantai Bangunan sebagaimana telah beberapa kali diubah terakhir dengan Peraturan Gubernur Nomor 119 Tahun 2016;
- 31. Peraturan Gubernur Daerah Khusus Ibukota Jakarta Nomor 57 Tahun 2022 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah;
- 32. Peraturan Gubernur Nomor 90 Tahun 2018 tentang Peningkatan Kualitas Permukiman Dalam Rangka Penataan Kawasan Permukiman Terpadu;
- 33. Surat Edaran Sekda Provinsi DKI Jakarta Nomor 53/SE/2022 tentang Pedoman Penyusunan Rencana Kerja Perangkat Daerah Provinsi Daerah Khusus Ibukota Jakarta Tahun 2024;
- 34. RPD Provinsi DKI Jakarta Tahun 2023-2026; dan
- 35. Renstra Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2023-2026.

1.3 Maksud dan Tujuan

Rancangan Akhir (Ranhir) Rencana Kerja (Renja) Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 2024 disusun untuk mewujudkan target kinerja tahun 2024 dengan mengalokasikan sumber daya yang dimiliki.

Adapun tujuan penyusunan Rancangan Akhir (Ranhir) Rencana Kerja (Renja) Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 2024 adalah sebagai berikut :

 Menjabarkan Rencana Strategis (Renstra) Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman ke dalam rencana operasional tahunan;

- Menyediakan arahan/pedoman bagi aparatur Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta dalam menyusun Rencana Kerja dan Anggaran Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2023; dan
- 3. Menjadi alat ukur kinerja penyelenggaraan fungsi dan tugas Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman.

1.4 Sistematika Penulisan

Sebagaimana telah diatur dalam Permendagri Nomor 86 Tahun 2017, dokumen Rancangan Akhir (Ranhir) Rencana Kerja (Renja) Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman tahun 2024 disusun dengan sistematika sebagai berikut :

BAB I PENDAHULUAN

Pada bab ini dijabarkan penjelasan ringkas tentang Renja perangkat daerah, keterkaitan antara Renja dengan RKPD dan Rencana Strategis (Renstra) perangkat daerah, serta proses penyusunan Renja.

BAB II HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

Bab ini berisi hasil evaluasi pelaksanaan Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 2022 dan perkiraan capaian tahun 2023; analisis kinerja pelayanan Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman; isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta; review terhadap Rencana Kerja (Renja) Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 2024 dan penelaahan usulan program dan kegiatan masyarakat yang bersumber dari hasil Rembuk RW, usulan langsung masyarakat.

BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

Pada bab ini dijabarkan penelaahan arah kebijakan dan prioritas pembangunan nasional yang terkait dengan tugas pokok dan fungsi Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman, perumusan tujuan dan sasaran didasarkan atas rumusan isu-isu penting penyelenggaraan tugas dan fungsi Dinas Perumahan Rakyat dan

Kawasan Permukiman yang dikaitkan dengan sasaran target kinerja Renstra Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman, program dan kegiatan.

BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN DAERAH

BAB V PENUTUP

Bab ini berisi uraian penutup yang terdiri atas catatan penting yang perlu mendapat perhatian, kaidah-kaidah pelaksanaan, dan rencana tindak lanjut.

HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENJA PERANGKAT DAERAH

2

Evaluasi Pelaksanaan Renja, Analisis Pelayanan, Isu Penting, Review, dan Penalahaan Usulan Program

BAB II HASIL EVALUASI PELAKSANAAN RENJA PERANGKAT DAERAH TAHUN LALU

2.1 Evaluasi Pelaksanaan Rencana Kerja Perangkat Daerah Tahun 2022 dan Capaian Renstra Perangkat Daerah

Bab ini memuat kajian (*review*) terhadap hasil evaluasi pelaksanaan Rencana Kerja Perangkat Daerah tahun 2022 (Tahun n-2) dan Perkiraan Capaian Tahun 2023 (Tahun n-1), mengacu pada APBD Tahun berjalan yang seharusnya pada waktu penyusunan Rencana Kerja Perangkat Daerah sudah disahkan. Fungsi evaluasi ini adalah dalam rangka penyediaan informasi-informasi yang berguna untuk menentukan strategi dan kegiatan Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2024.

Evaluasi atau reviu akan dilakukan terhadap realisasi Tujuan, Sasaran, Program dan Kegiatan Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2022. Selain itu juga akan dilakukan reviu proyeksi realisasi anggaran dan Target Kegiatan tahun 2023.

Pada Tahun 2022, Terdapat 3 (tiga) program utama dan 1 (satu) Program Penunjang yang diampu oleh Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman beserta Unit-unit dibawahnya yaitu :

- 1. Program Pengembangan Perumahan;
- 2. Program Kawasan Permukiman; dan
- 3. Program Peningkatan Prasarana, Sarana dan Utilitas Umum (PSU).
- 4. Serta, Program Penunjang Urusan Pemerintah Daerah Provinsi

Berdasarkan data diatas, terlihat bahwa DPRKP mengampu total 4 Program untuk mendukung kegiatan Prioritas DPRKP. Untuk Realisasi Indikator Program Tahun 2022 dapat dilihat pada Tabel 2.1 dibawah ini.

Tabel 2. 1 Realisasi Capaian Program Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 2022

No	Program	Indikator Kinerja	Cara Perhitungan	Target	Realisasi	Capaian	Kriteria
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
1.	Program Pengembangan Perumahan	Presentase unit perumahan rakyat yang terbangun	(Jumlah unit perumahan yang terbangun : jumlah backlog hunian) x 100% Catatan: backlog hunian sebanyak 302.319 sesuai dengan hasil Kajian RP3KP DPRKP tahun 2016	1,14%	1,24%	109 %	Sangat Baik
		Presentase perumahan yang lengkap sarana prasarana	(Jumlah lokasi rumah susun yang dilengkapi sarana prasarana : jumlah lokasi rumah susun eksisting) x 100% Catatan : jumlah lokasi rumah susun eksisting yang dibangun Pemda sebanyak 23 lokasi per tahun 2017	60,87 %	60,87 %	100 %	Baik
		Presentase unit perumahan yang terpelihara	(Jumlah unit perumahan yang terpelihara : jumlah unit rumah susun eksisting) x 100% Catatan : jumlah unit rumah susun eksisting yang dibangun Pemda sebanyak 17.624 unit per tahun 2017	51,72 %	40,93 %	79,14 %	Kurang
2.	Program Peningkatan Prasarana, Sarana dan Utilitas Umum (PSU)	Jumlah kawasan/ fasilitas permukiman yang ditata	Jumlah RW Kumuh yang dilakukan penataan Catatan : jumlah kawasan RW kumuh sesuai dengan data BPS tahun 2013 yaitu sebanyak 223 RW kumuh	54 RW Kumuh	79 RW Kumuh	146 %	Sangat Baik
3.	Program Kawasan Permukiman	Persentase kawasan/ fasilitas permukiman yang terpelihara	(Jumlah RW hasil penataan yang dilakukan pemeliharaan : jumlah RW yang sudah ditata) x 100%	0 %	0 %	100 %	Baik

No	Program	Indikator Kinerja	Cara Perhitungan	Target	Realisasi	Capaian	Kriteria
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
4.	Program Penunjang Urusan Pemerintah Daerah Provinsi	Indeks kepuasan penghuni rumah susun	Indeks Kepuasan Penghuni Rumah Susun dinilai berdasarkan perPermen PAN Nomor 14 Tahun 2017 yaitu A (Sangat Baik) = 88.31 - 100 B (Baik) = 76.61 - 88.30 C (Kurang Baik) = 65.00 - 76.60 D (Tidak Baik) = 25.00 - 64.99 Catatan : Indeks kepuasan penghuni rumah susun yang dinilai yaitu dari segi kebersihan, keamanan, mekanikal elektrikal dan administrasi	80 Indeks	82,29 Indeks	103 %	Sangat Baik
		Indeks kepuasan pelayanan kantor	Persentase total penyerapan/realisasi anggaran kegiatan pengelolaan kantor Catatan: 4 Indeks = 75,01%-100%; 3 Indeks = 50,01%-75,00%; 2 Indeks = 25,01%-50,00%; 1 Indeks = 0,01%-25,00%	3 Indeks	4 Indeks	133 %	Sangat Baik
		Indeks kepuasan pelayanan kendaraan operasional	Persentase total penyerapan/realisasi anggaran kegiatan pengelolaan kantor operasional Catatan: 4 Indeks = 75,01%-100%; 3 Indeks = 50,01%-75,00%; 2 Indeks = 25,01%-50,00%; 1 Indeks = 0,01%-25,00%	4 Indeks	4 Indeks	100 %	Baik

Berdasarkan Tabel 2.1 diatas, dapat disimpulkan sebagai berikut:

- Pada Program Penyediaan Perumahan, Terdapat Indikator Presentase Unit Perumahan yang terbangun yang memiliki Kriteria Capaian Sangat Baik. Hal ini disebabkan pada akhir tahun 2022, DPRKP mampu membangun 3.760 Unit Hunian dengan rincian sebagai berikut:
 - 1. Pembangunan Rumah Susun Cakung Barat (3 Tower) dengan 542 Unit;
 - 2. Pembangunan Rumah Susun Padat Karya, Jakarta Utara dengan 377 Unit;
 - 3. Pembangunan Rumah Susun Pulo Jahe, Kel.Jatinegara, Kec.Cakung, Jakarta Timur dengan 750 Unit;
 - 4. Pembangunan Rumah Susun Kel.Kelapa Gading Timur, Kec.Kelapa Gading, Jakarta Utara dengan 151 Unit;
 - 5. Pembangunan Rumah Susun PIK Pulo Gadung Tahap II dengan 1.412 Unit;
 - 6. Pembangunan Rumah Susun Polsek Menteng dengan 400 Unit; dan
 - 7. Pembangunan Rumah Susun Tongkol dengan 128 Unit.
- Pada Program Penyediaan Perumahan, Terdapat Indikator Presentase perumahan yang lengkap sarana prasarana yang memiliki Realisasi sebesar 100% dengan Kriteria Capaian Baik. Hal ini disebabkan pada akhir tahun 2022, DPRKP mampu membuat sarana dan Prasarana yang lengkap sebanyak 14 Lokasi dari Target 14 Lokasi.
- Pada Program Penyediaan Perumahan, Terdapat Indikator Presentase unit perumahan yang terpelihara yang memiliki Realisasi sebesar 79% dengan Kriteria Capaian Kurang. Hal ini disebabkan secara Kumulatif dari Tahun 2018-2022, DPRKP hanya mampu melakukan pemeliharan pada Unit Hunian di Rumah Susun yang dikelola oleh DPRKP sebanyak 7.214 Unit Hunian dari target 9.115 unit hunian.
- Pada Program Program Peningkatan Prasarana, Sarana dan Utilitas Umum (PSU), terdapat indikator Jumlah kawasan/ fasilitas permukiman yang ditata yang memiliki realisasi sebesar 146% atau kriteria Sangat Baik. Pada indikator ini, mengakomodir kegiatan penanganan RW Kumuh di 5 Wilayah Kota Administrasi dan 1 Kabupaten Administrasi Kepulauan Seribu dengan rincian :
 - 1. Suku Dinas PRKP Jakarta Pusat sebanyak 23 RW Kumuh;
 - 2. Suku Dinas PRKP Jakarta Utara sebanyak 4 RW Kumuh;
 - 3. Suku Dinas PRKP Jakarta Barat sebanyak 22 RW Kumuh;
 - 4. Suku Dinas PRKP Jakarta Selatan sebanyak 14 RW Kumuh;

- 5. Suku Dinas PRKP Jakarta Timur sebanyak 10 RW Kumuh; dan
- 6. Suku Dinas PRKP Kepulauan Seribu sebanyak 6 RW Kumuh.
- Pada Program Program Penunjang Urusan Pemerintah Daerah Provinsi, terdapat indikator Indeks kepuasan penghuni rumah susun dengan capaian Realisasi sebesar 103% atau Kategori Sangat Baik. Realisasi ini berdasarkan hasil survey SKM Eksternal kepada penghuni Rumah Susun Sewa yang dikelola oleh DPRKP.
- Pada Program Program Penunjang Urusan Pemerintah Daerah Provinsi, terdapat indikator Indeks kepuasan pelayanan kantor dengan capaian Realisasi sebesar 133% atau Kategori Sangat Baik. Realisasi ini berdasarkan Realisasi anggaran pada Kegiatan/Sub Kegiatan yang berada dibawah indikator ini.
- Pada Program Program Penunjang Urusan Pemerintah Daerah Provinsi, terdapat indikator Indeks kepuasan pelayanan kendaraan operasional dengan capaian Realisasi sebesar 100% atau Kategori Baik. Realisasi ini berdasarkan Realisasi anggaran pada Kegiatan/Sub Kegiatan yang berada dibawah indikator ini.

Tabel 2. 2 : Rekapitulasi Evaluasi Hasil Pelaksanaan Rencana Kerja Perangkat Daerah dan Pencapaian Rencana Strategis Perangkat Daerah (Sampai dengan Tahun 2023)

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
DPRKP	1	04	01	1.02	01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Persentase Pembayaran Gaji dan Tunjangan ASN	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa administrasi keuangan	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan kantor penyediaan peralatan dan perlengkapan kantor	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP							Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Alat Tulis Kantor	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP							Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Pengisian Alat Pemadan Api Ringan (APAR)	1	3	4	133%	1	-	-
DPRKP							Indeks Kepuasan Pelayanan terhadap Penyediaan Perlengkapan Petugas Penunjang Kegiatan Kantor/Lapangan	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks Kepuasan Pelayanan terhadap Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks Kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO	-	4	4	100%	-	-	-
DPRKP							umlah Unit KDO/KDO Khusus yang dapat beroperasi (Dinas)	-	39	39	100%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.06	80	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan Makanan dan Minuman	-	3	3,5	117%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase ketersediaan layanan telepon, air, listrik dan internet	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotocopy	-	3	4	133%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	la diluata a Mina sia Dunasan	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (<i>Outcomes</i>) / Kegiatan (<i>Output</i>)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
DPRKP	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Kinerja PJLP Penunjang Kegiatan Kantor/Lapangan	-	99	100,5	102%	-	-	-
DPRKP							Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Petugas Penunjang Kegiatan Kantor/Lapangan	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa perizinan KDO/KDO khusus	-	4	4	100%	-	-	-
DPRKP						Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Unit Kendaraan KDO/KDO Khusus yang memiliki izin	-	39	39	100%	-	-	-
DPRKP							Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan / Service Kendaraan Dinas Operasional	-	4	4	100%	-	-	-
DPRKP							Jumlah Unit Kendaraan Dinas Operasional yang terpelihara	-	39	39	100%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP							Indeks kepuasan pelayanan kantor	=	3	4	133%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan	Persentase Terpeliharanya gedung DPRKP dan Masjid Al Amanah	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP						Bangunan Lainnya	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Perlengkapan Petugas Kebersihan Kantor	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Persentase Terpeliharanya Lift Gedung DPRKP	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP	1	04	02	1.02	03	Sosialisasi Pengembangan Perumahan Baru dan	Persentase sosialisasi pengembangan perumahan	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP						Mekanisame Akses Perumahan KPR-FLPP	Jumlah Sengketa Perumahan dan Rumah Susun diselesaikan	-	2	2	100%	-	-	-
DPRKP							Jumlah sistem RUTA/RUALB Secara Elektronik bagi Rusunami	-	1	1	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
DPRKP							Jumlah Kegiatan Komunikasi, Informasi, Edukasi Peraturan Rumah Susun	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP							Jumlah kajian pengembangan rumah susun	-	5	5	100%	-	-	-
DPRKP	1	04	02	1.03	02	Penyusunan Site Plan dan/atau Detail Engineering Design (DED) bagi Rumah	Jumlah Dokumen Lingkungan dan Manajemen Rekayasa Lalu Lintas Rumah Susun	-	3	3	100%	-	-	-
DPRKP						Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi	Jumlah Dokumen Perencanaan DED Rumah Susun	-	3	3	100%	-	-	-
DPRKP							Jumlah Dokumen Perencanaan Sarana Prasarana Rumah Susun	-	2	2	100%	-	-	-
DPRKP							Jumlah Dokumen Pembayaran Biaya Retribusi Pengukuran Peil Lantai Bangunan dan Peil Banjir Rumah Susun	-	2	2	100%	-	-	-
DPRKP							Jumlah Dokumen Kajian Pembangunan Rumah Susun di Kepulauan Seribu	-	1	1	100%	=	-	-
DPRKP							Jumlah Dokumen Perencanaan Pemeliharaan Rumah Susun	-	4	4	100%	-	-	-
DPRKP							Jumlah Dokumen Studi Kelayakan Rumah Susun di Provinsi DKI Jakarta	-	1	1	100%	-	-	-
DPRKP	1	04	02	1.03	05	Pembangunan Rumah Khusus beserta PSU bagi	Persentase Pembangunan Rumah Susun Jalan Tongkol	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP						Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi	Persentase Pembangunan Rumah Susun PIK Pulo Gadung (Multi Years)	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP							Persentase Pembangunan Rumah Susun PIK Pulo Gadung Tahap II	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP							Persentase Pembangunan Rumah Susun Pulo Jahe, Kel.Jatinegara, Kec.Cakung, Jakarta Timur	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP							Persentase Pembangunan Rumah Susun Cakung Barat (3 Tower)	-	100	100	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
DPRKP							Persentase Pembangunan Rumah Susun Padat Karya, Jakarta Utara	-	100	100	100%	=	-	-
DPRKP							Persentase Pembangunan Rumah Susun Kel.Kelapa Gading Timur, Kec.Kelapa Gading, Jakarta Utara	1	100	100	100%	1	-	-
DPRKP							Persentase Pembangunan Rumah Susun Polsek Menteng	-	100	100	100%	-	-	-
DPRKP							Luas Pengadaan Lahan	-	11545	11545	100%	-	-	-
DPRKP	1	04	02	1.03	06	Operasional dan Pemeliharaan Lingkungan Perumahan pada Relokasi Program Provinsi	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Berkala Rumah Susun	-	3	4	133%	-	-	-
DPRKP	1	04	03	2.02	02	Penyusunan Rencana Pencegahan dan Peningkatan Kualitas	Jumlah Laporan Tenaga Ahli Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman	-	1	1	100%	-	-	-
DPRKP						Perumahan Kumuh dan Permukiman Kumuh	Jumlah dokumen SOP dan standar teknis peningkatan kualitas permukiman	-	1	1	100%	-	-	-
DPRKP							Jumlah Laporan Perencanaan Perumahan dan Kawasan Permukiman	-	5	5	100%	-	-	-
DPRKP	1	04	05	2.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk	Jumlah Lokasi Pemberdayaan Masyarakat dalam rangka Penataan Kawasan Permukiman	-	1	1	100%	-	-	-
DPRKP						Menunjang Fungsi Permukiman	Jumlah Dokumen Perencanaan Pembangunan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum Rumah Susun di UPRS III	-	1	1	100%	-	-	-
DPRKP							Jumlah Lokasi Pembangunan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum Rumah Susun di UPRS III	-	1	1	100%	-	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	indeks kepuasan pelayanan Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
Pusdatin	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	3	3	100%	1	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	-	3	3	100%	1	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Nilai kepuasan terhadap penyediaan barang cetakan dan pengadaan	-	3	3	100%	ī	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks Kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO	-	4	4	100%	-	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.06	80	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan Makanan dan Minuman	-	3	3	100%	-	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase ketersediaan layanan Jasa komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	-	100	100	100%	-	-	-
Pusdatin							Nilai kepuasan terhadap penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	-	3	З	100%	-	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	3	3	100%	-	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Indeks kepuasan pelayanan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	-	3	3	100%	-	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa perizinan KDO/KDO khusus	-	4	4	100%	-	-	-
Pusdatin						Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Indeks kepuasan pelayanan Penyediaan Suku Cadang/Pemeliharaan KDO	-	3	3	100%	-	-	-
Pusdatin	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	3	100%	-	-	-
UPDP	1	04	01	1.10	01	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD	Indeks kepuasan terhadap penyediaan jasa penunjang kegiatan BLUD	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan		Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
UPDP							Indeks kepuasan terhadap penyediaan sarana dan prasarana kegiatan BLUD	-	3	3	100%	-	-	-
UPDP							Indeks kepuasan terhadap penyediaan operasional belanja barang dan jasa BLUD	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa administrasi keuangan	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan kantor	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks kepuasan pelayanan kantor	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO	-	4	4	100%	=	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan makanan dan minuman	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Petugas Penunjang Kegiatan Kantor/Lapangan	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan / Service Kendaraan Dinas Operasional	-	4	4	100%	•	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks kepuasan pelayanan kantor	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat	1	04	05	2.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum	Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Jakarta Pusat	-	40	40	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat						di Perumahan untuk Menunjang Fungsi Hunian	Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Karet Tengsin	-	1	1	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	la dikatan Kinaria Danasan	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (<i>Outcomes</i>) / Kegiatan (<i>Output</i>)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Kebon Melati	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Petamburan	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Kebon Kacang	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Kampung Bali	-	1	1	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Galur	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Menteng	-	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Pegangsaan	-	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Karang Anyar	-	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Mangga Dua Selatan	-	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Tanah Tinggi	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Pusat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Kampung Rawa	-	5	5	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa administrasi keuangan	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Penyediaan Alat Tulis Kantor	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Perkiraan Capaian Targ tahun	
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
SDPRKP Jakarta Barat							Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	1	3	3	100%	1	-	•
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks kepuasan pelayanan kantor	-	3	3	100%	=	-	-
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks kepuasan pelayanan kantor terhadap penyediaan BBM KDO/KDO khusus	1	4	4	100%	1	-	•
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks Kepuasan Terhadap Penyediaan Makanan dan Minuman	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	1	3	3	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Petugas Penunjang Kegiatan Kantor/Lapangan	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya	Jumlah KDO/KDO Khusus Yang Memiliki Surat Izin	-	12	12	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat						Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah KDO/KDO Khusus Yang Terpelihara	-	12	12	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks kepuasan pelayanan kantor	=	3	3	100%	-	-	=
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Terlaksananya pemeliharaan RPTRA di Kota Administrasi Jakarta Barat	-	5	5	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat	1	04	05	2.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Perumahan untuk	Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Kembangan Utara	-	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat			_			Menunjang Fungsi Hunian	Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Pekojan	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Krukut	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Kalideres	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
SDPRKP Jakarta Barat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Palmerah	-	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Wijaya Kusuma	1	5	5	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Barat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Krendang	-	2	2	100%	=	-	-
SDPRKP Jakarta Barat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Jembatan Lima	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat							Kawasan / Fasilitas permukiman yang tertata di Kelurahan Tangki	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Barat							Terpeliharanya Sarana, Prasarana Lingkungan Kawasan Permukiman Kumuh Kota Administrasi Jakarta Barat	-	8	8	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Penyediaan Alat Tulis Kantor	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan							Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Pengadaan Sarana dan Prasarana Kerja	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan							Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Pengadaan Perlengkapan Kebersihan Kantor	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap kebutuhan kantor cetakan dan penggandaan	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional (KDO) yang Berfungsi/Dapat Digunakan	-	13	13	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks Kepuasan Terhadap Penyediaan Makanan dan Minuman	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan		Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Kinerja Petugas Penunjang Kegiatan Kantor/ Lapangan	-	12	12	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan	Jumlah KDO/KDO Khusus Yang Memiliki Surat Izin	-	13	13	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan						Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah KDO/KDO Khusus Yang Terpelihara	-	13	13	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	05	2.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Perumahan untuk	Jumlah RW yang Tertata di Kelurahan Gandaria Utara	•	4	4	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan						Menunjang Fungsi Hunian	Jumlah RW yang Tertata di Kelurahan Pela Mampang	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan							Jumlah RW yang Tertata di Kelurahan Manggarai	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan							Jumlah RW yang Tertata di Kelurahan Menteng Atas	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan							Jumlah RW yang Tertata di Kelurahan Pasar Manggis	-	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan							Jumlah Wilayah Kumuh yang Tertata di Kota Administrasi Jakarta Selatan	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Selatan							Jumlah RW yang Tertata di Wilayah Kota Administrasi Jakarta Selatan (lanjutan)	-	12	12	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	-	3	4	133%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
						Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD								
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Penyediaan Alat Tulis Kantor	-	3	4	133%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur							Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	3	4	133%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap kebutuhan kantor cetakan dan penggandaan	-	3	4	133%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks kepuasan pelayanan kantor terhadap penyediaan BBM KDO/KDO khusus	-	3	4	133%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.06	80	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor terhadap Penyediaan Makanan dan Minuman	-	3	4	133%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	4	133%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Petugas Penunjang Kegiatan Kantor	-	3	4	133%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya	Jumlah KDO/KDO Khusus Yang Memiliki Surat Izin	-	16	16	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur						Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah KDO/KDO Khusus Yang Terpelihara	-	15	15	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	4	133%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	05	2.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Perumahan untuk	Jumlah RW yang sarana Prasarana Permukiman tertata dengan baik di Kelurahan Pondok Bambu	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur						Menunjang Fungsi Hunian	Jumlah RW yang sarana Prasarana Permukiman tertata dengan baik di Kelurahan Duren Sawit	-	2	2	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
SDPRKP Jakarta Timur							Jumlah RW yang sarana Prasarana Permukiman tertata dengan baik di Kelurahan Jatinegara	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur							Jumlah RW yang sarana Prasarana Permukiman tertata dengan baik di Kelurahan Rawa Terate	-	5	5	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur							Jumlah RW yang sarana Prasarana Permukiman tertata dengan baik di Kelurahan Pulo Gadung	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur							Lingkup RW yang sarana Prasarana Permukiman tertata dengan baik di Kota Administrasi Jakarta Timur	-	34	34	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Timur							Jumlah RW yang sarana Prasarana Permukiman tertata dengan baik di Kelurahan Cakung Barat (Lanjutan)	-	1	1	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Timur							Jumlah RW yang sarana Prasarana Permukiman tertata dengan baik di Kelurahan Rawamangun (Lanjutan)	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Nilai Kepuasan Pelayanan terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks Kepuasaan Terhadap Pemenuhan Kebutuhan Barang Cetakan dan Penggandaan	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO Khusus	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks Kepuasan Terhadap Penyediaan makanan dan minuman	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase ketersediaan layanan telepon, air, listrik dan internet	=	100	100	100%	=	-	-
SDPRKP Jakarta Utara	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Petugas Penunjang Kegiatan Kantor	-	3	3	100%	-	-	-

Nama		KODE 2 1 04 01 1.09 0			Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Perkiraan Capaian Targ tahun	et Renstra s/d	
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(<i>Outcomes</i>) / Kegiatan (<i>Output</i>)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
SDPRKP Jakarta Utara	1		01		02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan / Service Kendaraan Dinas Operasional	1	4	4	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Utara	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks kepuasan pelayanan kantor	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara	1	04	05	2.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Perumahan untuk	Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Wilayah Kota Administrasi Jakarta Utara	-	6	6	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara						Menunjang Fungsi Hunian	Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Kelurahan Sukapura	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara							Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Kelurahan Semper Timur	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara							Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Kelurahan Kelapa Gading Barat (Lanjutan)	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara							Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Kelurahan Kamal Muara (Lanjutan)	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara							Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Kelurahan Rawa Badak Selatan (Lanjutan)	1	2	2	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Utara							Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Kelurahan Tugu Selatan (Lanjutan)	-	2	2	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Utara							Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Kelurahan Pademangan Barat (Lanjutan)	-	4	4	100%	1	-	-
SDPRKP Jakarta Utara							Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Kelurahan Cilincing (Lanjutan)	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Jakarta Utara							Kawasan / Fasilitas Permukiman Kumuh Yang Tertata di Kelurahan Tanjung Priok (Lanjutan)	-	4	4	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Perkiraan Capaian Targ tahun	et Renstra s/d
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(<i>Outcomes</i>) / Kegiatan (<i>Output</i>)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Tersedianya kebutuhan Alat Tulis Kantor (ATK)	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Nilai kepuasan Terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Tersedianya barang cetakan dan penggandaan	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Nilai kepuasan Terhadap Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Tersedianya BBM KDO/ KDO Khusus	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Nilai kepuasan Terhadap Penyediaan Bahan/Material	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks Kepuasan Terhadap Penyediaan Makanan dan Minuman	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Nilai kepuasan Terhadap Fasilitasi Kunjungan Tamu	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.10	01	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Nilai Kepuasan terhadap Pemenuhan jasa transportasi ke wilayah kerja Kab. Adm. Kepulauan Seribu	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Nilai kepuasan Terhadap Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase ketersediaan jasa telekomunikasi/ internet	-	100	100	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Nilai kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	-	4	4	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan		Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	·Ε		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan kantor	-	3	3	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Nilai kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Tersedianya anggaran Penyedia Jasa Lainnya Perorangan (PJLP)	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Nilai kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan	Jumlah kendaraan yang terpenuhi Jasa Perizinan KDO/KDO Khusus	-	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu						Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah unit KDO yang layak Jalan	1	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Nilai Kepuasan Pelaksanaan Jasa Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	05	2.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Perumahan untuk	Tersedianya Sarana, Prasarana dan Utilitas di Kelurahan Pulau Kelapa	-	4	4	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu						Menunjang Fungsi Hunian	Tersedianya Sarana, Prasarana dan Utilitas di Kelurahan Pulau Pari	1	2	2	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Terpeliharanya Gazebo di Kabupaten Administrasi Kepulauan Seribu	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Terbangunnya Gapura di Kabupaten Administrasi Kepulauan Seribu	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Terpeliharanya MCK di Kabupaten Administrasi Kepulauan Seribu	-	1	1	100%	-	-	-
SDPRKP Kepulauan Seribu							Terbangunnya Gazebo di Kabupaten Administrasi Kepulauan Seribu	-	1	1	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(<i>Outcomes</i>) / Kegiatan (<i>Output</i>)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
SDPRKP Kepulauan Seribu							Jumlah Dokumen DED Bangunan Lepas Pantai dilokasi Pembangunan Ruang Terbuka Hijau (RTH) Pulau Siput	-	1	1	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa administrasi keuangan	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap kebutuhan kantor cetakan dan penggandaan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan makanan dan minuman	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS I							Persentase kepuasan Terhadap Fasilitasi Kunjungan Tamu"	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya	Persentase ketersediaan layanan telepon, air, listrik dan internet	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS I						Air dan Listrik	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS I							Persentase kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Jasa pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan,	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Perkiraan Realisasi Capaian Target Renstra s/d tahun 2023	
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
						Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Pajak dan Perijinan Kendaraan Operasional atau Lapangan							
UPRS I	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS I							Persentase peralatan kerja perlengkapan kerja yang terpelihara	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Petugas Penunjang Kegiatan Kantor/Lapangan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS I							Persentase kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Petugas Penunjang Kegiatan Kantor/Lapangan	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS I	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Pendukung Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Indeks Kepuasan Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa administrasi keuangan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap kebutuhan kantor cetakan dan penggandaan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks kepuasan Pelayanan Terhadap Penyediaan makanan dan minuman	•	3	3	100%	-	-	-
UPRS II							Nilai kepuasan Terhadap Fasilitasi Kunjungan Tamu	-	4	4	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	ÞΕ		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(<i>Outcomes</i>) / Kegiatan (<i>Output</i>)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
UPRS II	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Nilai kepuasan Terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS II	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS II						Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Indeks Kepuasan Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa administrasi keuangan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	indeks kepuasan pelayanan terhadap kebutuhan kantor cetakan dan penggandaan	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
UPRS III	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan makanan dan minuman	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS III							Nilai Kepuasan Terhadap Fasilitasi Kunjungan Tamu	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase ketersediaan layanan telepon, air, listrik dan internet	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS III							Nilai Kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	indeks kepuasan pelayanan kendaraan operasional	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS III							Nilai Kepuasan Terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS III	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	indeks kepuasan pelayanan terhadap Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS III						Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana	Presentase prasarana dan sarana rumah susun yang terpelihara	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS III						Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Indeks Kepuasan Pelayanan terhadap Pemeliharaan Prasarana dan Sarana Rumah Susun	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa administrasi keuangan	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
						Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD								
UPRS IV	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	indeks kepuasan pelayanan kantor	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	indeks kepuasan pelayanan kantor	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Nilai kepuasan terhadap penyediaan barang cetakan dan pengadaan	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan makanan dan minuman	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase ketersediaan layanan telepon, air, listrik dan internet	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya	indeks kepuasan pelayanan kendaraan operasional	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS IV						Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Nilai Kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Perizinan KDO/KDO Khusus	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	indeks kepuasan pelayanan kantor	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS IV	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS IV						Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Indeks Kepuasan Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap penyediaan jasa administrasi keuangan	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
						Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD								
UPRS V	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	indeks kepuasan pelayanan terhadap kebutuhan kantor cetakan dan penggandaan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan makanan dan minuman	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	indeks kepuasan pelayanan kendaraan operasional	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	indeks kepuasan pelayanan terhadap Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS V						Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Indeks Kepuasan Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
UPRS VI	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Nilai kepuasan terhadap penyediaan jasa administrasi keuangan	1	4	4	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Nilai kepuasan pelayanan terhadap Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Nilai kepuasan terhadap penyediaan barang cetakan dan pengadaan	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Nilai kepuasan terhadap penyediaan bahan/material	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Nilai kepuasan terhadap fasilitas kunjungan tamu	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase ketersediaan layanan Jasa komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Nilai kepuasan pelayanan terhadap Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Nilai Kepuasan terhadap Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Nilai kepuasan terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Persentase peralatan dan perlengkapan kerja yang terpelihara	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS VI	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Nilai kepuasan pelayanan terhadap Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VI						Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana	Indeks Kepuasan Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	ÞΕ		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
						Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya							
UPRS VII	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	1	3	3	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	ı	3	3	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Kebutuhan Kantor Cetakan dan Penggandaan	1	3	3	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Unit KDO/KDO Khusus/Peralatan Kerja Yang Kebutuhan BBMnya Terpenuhi	-	18	18	100%	-	-	-
UPRS VII							Nilai Kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO Khusus	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks Kepuasan Terhadap Penyediaan Makanan dan Minuman	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase Ketersediaan Layanan Telepon, Air, Listrik dan Internet	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya	Jumlah Kendaraan Yang Selesai Perizinan	=	18	18	100%	-	-	-
UPRS VII						Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Nilai Kepuasan Terhadap Penyediaan Jasa Perizinan KDO/KDO Khusus	=	4	4	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinerja Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kir 2022	nerja Tahun	Target kegiatan	Capaian Targ	Realisasi et Renstra s/d 2023
Perangkat Daerah			KOD	ÞΕ		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	(Outcomes) / Kegiatan (Output)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
UPRS VII							Persentase Peralatan dan Perlengkapan Kerja Yang Terpelihara	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS VII	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VII						Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan Prasarana dan Sarana Rumah Susun	-	4	4	100%	1	-	-
UPRS VII						Bangunan Lainnya	Presentase Sarana dan Prasarana Rumah Susun Yang Terpelihara	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Penyediaan Jasa Administrasi Keuangan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Indeks Kepuasan Pelayanan Kantor Terhadap Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Indeks kepuasan pelayanan terhadap kebutuhan kantor cetakan dan penggandaan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah unit KDO/KDO khusus/Peralatan Kerja yang kebutuhan BBMnya terpenuhi	-	13	13	100%	-	-	-
UPRS VIII							Nilai kepuasan Terhadap Penyediaan BBM KDO/KDO khusus	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Indeks kepuasan Terhadap Penyediaan makanan dan minuman	-	3	3	100%	i	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Persentase ketersediaan layanan telepon, air, listrik dan internet	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Indeks Kepuasan pelayanan terhadap penyediaan sewa mesin fotokopi	-	3	3	100%	-	-	-

Nama						Urusan / Bidang Urusan	Indikator Kinorio Program	Target Kinerja Capaian	Target dan	Realisasi Kin 2022	erja Tahun	Target kegiatan	Perkiraan Capaian Targ tahun	et Renstra s/d
Perangkat Daerah			KOD	E		Pemerintah Daerah dan Program / Kegiatan	Indikator Kinerja Program (<i>Outcomes</i>) / Kegiatan (<i>Output</i>)	Renstra Perangkat Daerah tahun 2026	Target Renstra Tahun 2022	Realisasi Renstra tahun 2022	Tingkat Realisasi (%)	(Renstra tahun 2023)	Realisasi Capaian Kegiatan s/d 2023	Tingkat Capaian Renstra (%)
1			2			3	4	5	6	7	8 = (7/6)	9	10	11 = (10/5)
UPRS VIII	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya	Jumlah kendaraan yang selesai perizinan	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VIII						Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Nilai kepuasan Terhadap Penyediaan jasa perizinan KDO/KDO khusus	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Indeks Kepuasan Pelayanan Terhadap Pemeliharaan Peralatan dan Perlengkapan Kerja	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VIII							Persentase peralatan dan perlengkapan kerja yang terpelihara	-	100	100	100%	-	-	-
UPRS VIII	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Indeks kepuasan pelayanan terhadap Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	-	3	3	100%	-	-	-
UPRS VIII						Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau	Indeks Kepuasan Pelayanan terhadap Pemeliharaan Prasarana dan Sarana Rumah Susun	-	4	4	100%	-	-	-
UPRS VIII						Bangunan Lainnya	Presentase Sarana dan Prasarana Rumah Susun Yang Terpelihara	-	100	100	100%	-	-	-

2.2 Analisis Kinerja Pelayanan Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman

Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman (DPRKP) dibentuk berdasarkan Peraturan Gubernur Daerah Khusus Ibukota Jakarta Nomor 57 Tahun 2022 tentang Organisasi dan Tata Kerja Perangkat Daerah. Tugas pokok DPRKP adalah membantu Gubernur melaksanakan urusan pemerintahan daerah Bidang Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman. Untuk itu, Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta memiliki 2 (dua) Indikator Kinerja Sasaran yang sesuai dengan RPD Provinsi DKI Jakarta Tahun 2023-2026 yaitu sebagai berikut:

- a. % Jumlah Unit Hunian Layak yang Terhuni.
 - DO: Unit rumah susun yang terhuni dibandingkan dengan jumlah unit rumah susun yang layak dan siap huni yang dikelola DPRKP.
- b. % lingkungan permukiman kumuh.
 - DO: Luas lingkungan permukiman kumuh* dibagi luas wilayah Provinsi DKI Jakarta dikali 100%
 - *Luas lingkungan permukiman kumuh didapatkan dari hasil konversi luasan dari:
 - 1. RW Kumuh yang ditetapkan dalam Pergub 90/2018
 - 2. Kawasan yang membutuhkan peningkatan kualitas permukiman Ke dalam satuan meter persegi yang minimal berfokus pada jalan, drainase, persampahan, air limbah.

Pemerintah Pusat juga mengatur urusan dasar yang harus ditangani oleh Pemerintah Daerah yang diatur dalam Peraturan Pemerintah Nomor 2 Tahun 2018 tentang Standar Pelayanan Minimal. Terdapat pelayanan dasar dalam Standar Pelayanan Minimal yang merupakan urusan pemerintahan wajib yang diselenggarakan Pemerintah Daerah baik Pemerintah Provinsi maupun Pemerintah Kabupaten/Kota terkhusus yaitu berkaitan dengan Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman memiliki jenis SPM yang terdiri atas:

Pemerintah Provinsi:

- 1. Penyediaan dan rehabilitasi rumah yang layak huni bagi korban bencana provinsi;
- 2. Fasilitasi penyediaan rumah yang layak huni bagi masyarakat yang terkena relokasi program Pemerintah Daerah provinsi.

Pemerintah Kabupaten/Kota:

- Penyediaan dan rehabilitasi rumah yang layak huni bagi korban bencana kabupaten/kota;
- 2. Fasilitasi penyediaan rumah yang layak huni bagi masyarakat yang terkena relokasi program Pemerintah Daerah kabupaten/kota

Untuk itu, dalam menjalankan Standar Pelayanan Minimal dengan pelayanan dasar Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman tersebut, DPRKP menyelaraskan Program Nasional "Pengembangan Perumahan Rakyat" melalui pelaksanaan Program Provinsi "Program Penyediaan Perumahan" berupa kegiatan Pembangunan Rumah Susun untuk warga Relokasi dan MBR.

Tabel 2. 3 : Tabel Capaian Indikator Sasaran RPJMD Tahun 2017-2022 dan Realisasi Tahun 2022

	Urusan	SPM/Standar	Indikator	Target	RPJMD Pi	rovinsi DKI	Jakarta	Realisasi	Catatan Analisis
No	Pemerintaha n	Nasional	Kinerja Utama (IKU)	2019	2020	2021	2022	2022	
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(12)	(13)
1	Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman	Penyediaan dan rehabilitasi rumah yang layak huni bagi korban bencana;	Jumlah Backlog Perumahan	294.756 unit	293.290 unit	291.696 unit	290.584 unit	288.393 unit	Mengurangi jumlah backlog hunian dengan Kondisi awal sebanyak 302.319 sesuai dengan hasil Kajian RP3KP DPRKP tahun 2016.
2		2. Fasilitasi penyediaan rumah yang layak huni bagi masyarakat yang terkena relokasi program Pemerintah Daerah.	Jumlah Kawasan Permukiman Kumuh	164 RW Kumuh	115 RW Kumuh	67 RW Kumuh	23 RW Kumuh	2 RW Kumuh	Mengurangi kekumuhan pada kawasan tertentu dimana jumlah kawasan RW kumuh sesuai dengan data BPS tahun 2013 yaitu sebanyak 223 RW kumuh sebagai kondisi awal dari kinerja.

Tabel 2. 4 : Tabel Capaian SPM Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman TW IV Tahun 2022

No	Indikator SPM	Target Capaian	Realisasi Capaian	Persen Realisasi	Catatan Analisis
	Pemerintah Provinsi				
1	Penyediaan dan rehabilitasi rumah yang layak huni bagi korban bencana provinsi	-	-	-	Tidak Terjadi Bencana
2	Fasilitasi penyediaan rumah yang layak huni bagi masyarakat yang terkena relokasi program	443	443	100%	
	Pemerintah Daerah provinsi				
	Pemerintah Kabupaten/Kota			•	
1	Penyediaan dan rehabilitasi rumah yang layak huni bagi korban bencana Kabupaten/Kota	-	-	-	Tidak Terjadi Bencana
2	Fasilitasi penyediaan rumah yang layak huni bagi masyarakat yang terkena relokasi program	443	443	100%	
	Pemerintah Daerah Kabupaten/Kota				

2.3 Isu-isu Penting Penyelenggaraan Tugas dan Fungsi Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta

Perumahan dan permukiman merupakan salah satu kebutuhan dasar manusia, yang juga mempunyai peran sangat strategis sebagai pusat pendidikan keluarga, persemaian budaya, dan peningkatan kualitas generasi mendatang, serta merupakan pengejawantahan jati diri. Permasalahan perumahan dan permukiman tidak dapat dipandang sebagai permasalahan fungsional dan fisik semata, tetapi lebih kompleks lagi sebagai permasalahan yang berkaitan dengan dimensi kehidupan bermasyarakat yang meliputi aspek sosial, ekonomi, budaya, teknologi, ekologi maupun politik. Kesadaran akan adanya keragaman tersebut penting dapat melahirkan alternatifalternatif strategi penyelenggaraan di bidang perumahan dan permukiman untuk menuju visi dan misi yang diinginkan.

Koordinasi dan sinergi program antara perangkat pemerintah daerah dengan pemerintah nasional dalam hal ini khususnya dengan Kementerian Pekerjaan Umum dan Perumahan Rakyat dan Kementerian Dalam Negeri sering dilakukan. Hal ini bertujuan untuk menyelaraskan program nasional dengan program kinerja daerah untuk pemerataan pelayanan yang lebih baik dan agar dapat melaksanakan tugas dan peran DPRKP dalam penerapan program-program perencanaan strategis.

Berdasarkan hal-hal penting tersebut, begitu banyak kondisi-kondisi yang terjadi di lingkungan internal dan eksternal DPRKP yang menjadi isu-isu strategis yang harus diselesaikan, antara lain:

- Belum Optimalnya Kinerja Pelayanan Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta karena keterbatasan jumlah SDM, alokasi anggaran, target pembangunan, ketersediaan data perumahan dan kawasan permukiman terkini;
- 2. Tingginya backlog kepemilikan rumah yang disebabkan oleh pertumbuhan penduduk dan arus migrasi di Provinsi DKI Jakarta sulit diimbangi oleh penyediaan perumahan pemerintah DKI Jakarta melalui DPRKP;
- 3. Tingginya harga tanah di Jakarta yang disebabkan ketersediaan lahan untuk pembangunan hunian terbatas menyebabkan harga jual rumah tinggi;
- 4. Daya beli masyarakat berpenghasilan rendah (MBR) di provinsi DKI Jakarta untuk memiliki rumah sangat rendah karena harga rumah yang semakin tidak terjangkau;

- 5. Akses masyarakat berpenghasilan rendah kepada pembiayaan perumahan masih perlu ditingkatkan. Perlu adanya inovasi pilihan-pilihan model (skema) pembiayaan yang semakin sesuai, terjangkau, cepat dan berkelanjutan; dan
- 6. Menurunnya kualitas lingkungan dan citra kawasan permukiman di Provinsi DKI Jakarta yang disebabkan oleh pertumbuhan kawasan permukiman kumuh yang semakin sulit dikendalikan.

2.4 Review terhadap Rancangan Akhir RKPD

Penyusunan rancangan RKPD DPRKP tahun 2024 berawal dari apa yang telah ditetapkan pada RPD Tahun 2023-2026 Provinsi DKI Jakarta dan Renstra DPRKP Tahun 2023-2026. Dalam RPD Pemerintah Provinsi DKI Jakarta telah ditetapkan visi, misi, tujuan, dan sasaran jangka menengah Pemerintah Provinsi DKI Jakarta. Selanjutnya telah dirumuskan pula strategi untuk mencapai visi, misi, tujuan dan sasaran RPD tersebut. Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman ikut mendukung pencapaian beberapa misi yang ditetapkan. Dengan memperhatikan tugas dan fungsi DPRKP untuk mendukung RPD, maka DPRKP juga menetapkan strategi, kebijakan, program, indikator kinerja program, kegiatan dan indikator kerja kegiatan serta pagu anggaran yang dibutuhkan per tahunnya selama 5 (lima) tahun dalam Rencana Strategis DPRKP tahun 2023-2026.

Review dan analisis perbandingan antara Rancangan Akhir RKPD dengan hasil penyusunan Dokumen Renja dapat dilihat pada tabel berikut:

Tabel 2. 5 : Review Terhadap Rancangan Awal RKPD Tahun 2024 Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil Aı	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
			DINAS	PERUMAH	HAN RAKYA	T DAN KAWASAN PERMUR	UMAN				
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	163.457	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	146.868	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	147.719	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	132.002	
	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN		Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	275	147.713	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN		Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	290	131.996	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	6	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	6	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	3.845	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	3.218	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	2.662	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	4	2.130	
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	28	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	28	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan	1	151	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan	1	151	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
			Penggandaan yang Disediakan					Penggandaan yang Disediakan			
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	193	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	193	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	811	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	716	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	10.121	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	10.046	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	2.783	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	2.439	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	328	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	298	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	7.010	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	100	7.309	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	1.771	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	1.602	

		Ranca	ngan Awal RKPD			Hasil Analisis Kebutuhan					
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	306	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	42	306	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	195	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	24	195	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya		Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	1	1.071	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya		Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	1	902	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	199	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	1	199	
	PROGRAM PENGEMBANGAN PERUMAHAN				2.068.712	PROGRAM PENGEMBANGAN PERUMAHAN				424.434	
	Sosialisasi dan Persiapan Penyediaan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi				5.180	Sosialisasi dan Persiapan Penyediaan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi				3.557	
	Sosialisasi Pengembangan Perumahan Baru dan Mekanisame Akses Perumahan KPR-FLPP		Jumlah Orang yang Mengikuti Sosialisasi Pengembangan Perumahan Baru dan Mekanisme Akses Perumahan KPR-FLPP	250	5.180	Sosialisasi Pengembangan Perumahan Baru dan Mekanisame Akses Perumahan KPR-FLPP		Jumlah Orang yang Mengikuti Sosialisasi Pengembangan Perumahan Baru dan Mekanisme Akses Perumahan KPR-FLPP	200	3.557	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil Aı	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Pembangunan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi		Jumlah Lokasi Unit Hunian Layak yang dibangun	2	2.063.532	Pembangunan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi		Jumlah Lokasi Unit Hunian Layak yang dibangun	2	420.878	
	Penyusunan Site Plan dan/atau Detail Engineering Design (DED) bagi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi		Jumlah Site Plan dan/atau Detail Engineering Design (DED) bagi Rumah Korban Bencana Provinsi atau yang Terkena Relokasi Program Provinsi	7	68.901	Penyusunan Site Plan dan/atau Detail Engineering Design (DED) bagi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi		Jumlah Site Plan dan/atau Detail Engineering Design (DED) bagi Rumah Korban Bencana Provinsi atau yang Terkena Relokasi Program Provinsi	0	0	
	Pembangunan Rumah Khusus beserta PSU bagi Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi		Jumlah Rumah Khusus Beserta PSU bagi Korban Bencana atau yang Terkena Relokasi Program Provinsi yang Terbangun	1100	1.688.321	Pembangunan Rumah Khusus beserta PSU bagi Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi		Jumlah Rumah Khusus Beserta PSU bagi Korban Bencana atau yang Terkena Relokasi Program Provinsi yang Terbangun	723	356.221	
			Jumlah lahan yang tersedia (Non Kepmen)	56250	0			Jumlah lahan yang tersedia (Non Kepmen)	0	0	
	Operasional dan Pemeliharaan Lingkungan Perumahan pada Relokasi Program Provinsi		Jumlah Rumah pada Lokasi Relokasi Program Provinsi yang Dilaksanakan Operasional dan Pemeliharaan	7445	306.310	Operasional dan Pemeliharaan Lingkungan Perumahan pada Relokasi Program Provinsi		Jumlah Rumah pada Lokasi Relokasi Program Provinsi yang Dilaksanakan Operasional dan Pemeliharaan	2501	64.657	
									· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·		
	PROGRAM KAWASAN PERMUKIMAN				9.290	PROGRAM KAWASAN PERMUKIMAN				0	
	Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman Kumuh dengan Luas 10 (Sepuluh) Ha sampai dengan di Bawah 15 (Lima Belas) Ha				9.290	Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman Kumuh dengan Luas 10 (Sepuluh) Ha sampai dengan di Bawah 15 (Lima Belas) Ha				0	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Perbaikan Rumah Tidak Layak Huni dalam Kawasan Permukiman dengan Luas 10 (Sepuluh) Ha sampai dengan di Bawah 15 (Lima Belas) Ha		Jumlah Rumah Tidak Layak Huni dalam Kawasan Permukiman dengan Luas 10 (Sepuluh) Ha sampai dengan di Bawah 15 (Lima Belas) Ha yang Diperbaiki	0	9.290	Perbaikan Rumah Tidak Layak Huni dalam Kawasan Permukiman dengan Luas 10 (Sepuluh) Ha sampai dengan di Bawah 15 (Lima Belas) Ha		Jumlah Rumah Tidak Layak Huni dalam Kawasan Permukiman dengan Luas 10 (Sepuluh) Ha sampai dengan di Bawah 15 (Lima Belas) Ha yang Diperbaiki	0	0	
		T	T				I	T	I	I	
	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)				83.518	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)				35.068	
	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman				80.859	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman				32.925	
	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	72	80.859	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	2	32.925	
			Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	72	0			Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	0	0	
	Harris Danielane	I	I	1		Harris Danielas es	I	T	I	I	
	Urusan Penyelenggaraan PSU Perumahan				2.659	Urusan Penyelenggaraan PSU Perumahan				2.143	
	Perencanaan Penyediaan PSU Perumahan		Jumlah Dokumen Perencanaan	2	2.659	Perencanaan Penyediaan PSU Perumahan		Jumlah Dokumen Perencanaan	2	2.143	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
			Penyediaan PSU Perumahan					Penyediaan PSU Perumahan			
			SUKU DINAS PERUMAHA	AN RAKYA	T DAN KAW	ASAN PERMUKIMAN KOTA	ADM. JA	KARTA PUSAT			
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	1.252	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	431	
			Indeks Kepuasan					Indeks Kepuasan			
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	5	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	5	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	5	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	5	
			T	I		T	1	T	Τ	I	1
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	268	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	261	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	230	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	3	183	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	7	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	7	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	13	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	13	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	18	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	58	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	920	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	127	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	70	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	56	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	850	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	71	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	60	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	40	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	37	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	2	23	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	23	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	16	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)		% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	9,67	128.300	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)		% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	9,67	65.366	
	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	128.300	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	65.366	
	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	26	1.800	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	7	2.552	
	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	72	126.500	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	13	62.813	
		5	SUKU DINAS PERUMAHA	N RAKYAT	DAN KAW	ASAN PERMUKIMAN KOTA	ADM. JA	KARTA UTARA			
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	1.063	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	493	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	3	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	3	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	3	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	3	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	258	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	208	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	145	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	3	110	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	16	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	16	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	53	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	42	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	43	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	40	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	787	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	268	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	42	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	56	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	745	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	212	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	15	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	14	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	15	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	6	14	
		1					,	T	1	1	
	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)		% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	9,67	202.600	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)		% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	9,67	104.174	
	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	202.600	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	104.174	
	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	26	2.000	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	2	1.121	
	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	72	200.600	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	13	103.053	

SUKU DINAS PERUMAHAN RAKYAT DAN KAWASAN PERMUKIMAN KOTA ADM. JAKARTA BARAT

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	2.011	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	510	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	15	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	15	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	660	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	341	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	450	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	167	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	15	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	14	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	100	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	100	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	95	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	60	
									, <u> </u>	,	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	_	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang	4	1.220	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang	4	56	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
			Urusan Pemerintahan Daerah					Urusan Pemerintahan Daerah			
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	120	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	56	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	1.100	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	0	0	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	116	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	105	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	82	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	12	72	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	34	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	33	
	DDOODAM					DDOODAM					
	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)		% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	9,67	123.500	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)		% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	9,67	69.228	
	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	123.500	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	69.228	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	26	3.000	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	4	3.297	
	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	72	120.500	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	17	65.930	
		S	UKU DINAS PERUMAHAN	N RAKYAT	DAN KAWA	SAN PERMUKIMAN KOTA	ADM. JAK	KARTA SELATAN			
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI				1.658	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI				972	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	3	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	3	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	3	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	3	
		T					1		ı	ı	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	554	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	463	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	291	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	212	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	9	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	9	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	182	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	175	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	72	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	67	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	995	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	409	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	59	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	56	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	935	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	353	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	106	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	97	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan	174	67	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan	13	59	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Dinas Operasional atau Lapangan		Dibayarkan Pajak dan Perizinannya			Dinas Operasional atau Lapangan		Dibayarkan Pajak dan Perizinannya			
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	39	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	39	
	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)				104.099	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)				76.598	
	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	104.099	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	76.598	
	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	26	2.099	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	5	2.445	
	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	72	102.000	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	12	74.153	
			SUKU DINAS PERUMAH	AN RAKYA	T DAN KAW	ASAN PERMUKIMAN KOTA	ADM. JA	AKARTA TIMUR			
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	2.117	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	844	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	15	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	15	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	15	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	15	
	Troudingair Ora D	1	Troudingair Orti D			Troddingari Orti D	1	Troduingan Ora B	l	l	1
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	679	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	302	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	415	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	139	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	33	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	20	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	165	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	77	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	66	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	66	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	1.300	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	409	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan	1	43	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan	1	56	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
			Perlengkapan Kantor yang Disediakan					Perlengkapan Kantor yang Disediakan			
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	1.258	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	353	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	123	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	119	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	87	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	15	83	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	36	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	36	
	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM		% PSU Kawasan Permukiman yang	9,67	141.000	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM		% PSU Kawasan Permukiman yang	9,67	75.589	
	(PSU) Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		ditingkatkan Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	141.000	(PSU) Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		ditingkatkan Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	1779	75.589	
	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	26	1.000	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman		Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	4	3.107	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	72	140.000	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	8	72.482	
			SUKU DINAS PERUMA	HAN RAKY	AT DAN KA	WASAN PERMUKIMAN KAR	BUPATEN	KEP.SERIBU			
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI				1.285	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI				642	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah				395	Administrasi Umum Perangkat Daerah				343	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	5	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	8	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	45	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	41	
	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD		Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	1	345	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD		Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	1	294	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah				12	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah				11	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	12	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	11	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Administrasi Umum Perangkat Daerah				169	Administrasi Umum Perangkat Daerah				134	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan		158	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	123	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan		11	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	11	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah				692	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah				136	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan		10	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	10	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan		45	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	56	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan		637	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	71	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah				18	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah				17	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan		18	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan	3	17	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Dinas Operasional atau Lapangan		dibayarkan Pajak dan Perizinannya			Dinas Operasional atau Lapangan		dibayarkan Pajak dan Perizinannya			
					0					0	
		•								•	
	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)				9.085	PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)				4.436	
	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman				9.085	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman				4.436	
	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman				9.085	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman			2	4.436	
					PUS	SDATIN					
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI				4.016	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI				3.008	
							_				
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	3	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	3	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	3	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	3	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil Aı	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	3.391	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	2.386	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	473	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	799	
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	7	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	13	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	12	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	10	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	13	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	8	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	15	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	40	
	Dukungan Pelaksanaan Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik pada SKPD		Jumlah Dokumen Dukungan Pelaksanaan Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik pada SKPD	3	2.872	Dukungan Pelaksanaan Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik pada SKPD		Jumlah Dokumen Dukungan Pelaksanaan Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik pada SKPD	3	1.514	
		1	T	ı			I		T	ı	1
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	604	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	607	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber	1	36	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber	1	36	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
			Daya Air dan Listrik yang Disediakan					Daya Air dan Listrik yang Disediakan			
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	43	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	33	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	525	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	538	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	18	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	13	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	18	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	2	13	
					ι	IPDP					
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	5.052	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	5.060	
	Peningkatan Pelayanan BLUD		Indeks Kepuasan Layanan BLUD	4	5.052	Peningkatan Pelayanan BLUD		Indeks Kepuasan Layanan BLUD	4	5.060	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan					
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting		
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)		
	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD		Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan	1	5.052	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD		Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan	1	5.060			
	UPRS I												
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	45.062	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	42.571			
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8			
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8			
	-												
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	2.479	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	2.485			
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	1.755	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	1.870			
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	54	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	26			
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	88	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	63			

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	130	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	126	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	452	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	400	
		,	T	r			ı	T	T	1	,
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	36.966	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	34.975	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	15.915	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	12.929	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	256	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	198	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	20.795	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	21.849	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	5.609	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	5.103	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan	174	129	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan	11	127	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Dinas Operasional atau Lapangan		Dibayarkan Pajak dan Perizinannya			Dinas Operasional atau Lapangan		Dibayarkan Pajak dan Perizinannya			
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	206	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	156	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	5.274	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	4.820	
					U	PRS II					
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	45.581	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	42.877	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	26	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	10	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	26	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	10	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	4.440	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	2.429	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	3.850	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	1.860	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	59	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	51	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	35	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	35	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	173	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	159	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	323	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	323	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	37.390	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	38.398	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	14.035	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	14.058	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	178	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	168	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	23.178	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	24.172	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil Aı	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	3.724	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	2.040	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	52	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	5	52	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	68	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	68	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	3.604	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	3	1.921	
					UF	PRS III					
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	65.519	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	64.317	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	5.205	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	4.037	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	4.245	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	3.253	
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	65	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	65	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	95	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	95	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	150	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	124	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	650	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	500	
		•		, ,							
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	56.370	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	56.773	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	27.000	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	26.019	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan	1	120	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan	1	112	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil Aı	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
			Perlengkapan Kantor yang Disediakan					Perlengkapan Kantor yang Disediakan			
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	29.250	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	30.641	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	3.936	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	3.499	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	86	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	155	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	350	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	300	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	3.500	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	3.044	
					UF	PRS IV					
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	52.585	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	47.893	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8	
		I.				· ·			I.		
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	2.707	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	3.378	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	2.118	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	2.820	
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	34	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	26	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	78	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	65	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	118	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	109	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	360	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	358	
										, <u>-</u>	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	47.097	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	42.436	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	16.163	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	13.921	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	142	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	112	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	30.791	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	28.403	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	2.773	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	2.071	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	123	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	90	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	67	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	15	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	2.583	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	1.966	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
					U	PRS V					
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	45.742	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	43.524	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	12	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	12	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	3.685	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	4.310	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	2.933	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	3.576	
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	40	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	40	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	92	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	92	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	116	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	99	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	504	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	503	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	39.570	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	34.988	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	16.319	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	13.349	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	107	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	99	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	23.144	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	21.540	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	2.475	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	4.218	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	114	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	8	114	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	151	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	150	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	2.210	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	3.954	
					UI	PRS VI					
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	49.535	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	50.317	
		Т	T	T			ı	T	ī	Τ	1
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	7	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	7	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	7	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	7	
		T	T	Π			ı	T	ı	T	1
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	3.392	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	2.823	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	2.550	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	2.033	
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	50	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	48	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	110	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	78	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	182	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	182	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	500	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	482	
							•				
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	42.490	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	43.705	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	13.264	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	13.196	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	85	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	66	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	29.141	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	30.444	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	3.646	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	3.782	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	96	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	7	78	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	50	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	49	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	3.500	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	3.655	
					UF	PRS VII					
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	68.310	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	65.785	
		1					1	T	1		1
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	10	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	10	
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	10	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	10	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	3.545	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	2.950	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	3.172	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	2.461	
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	21	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	4	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	74	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	56	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	128	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	125	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	150	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	303	
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	59.890	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	59.000	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	20.747	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	1	18.155	
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	256	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	198	

		Ranca	ingan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	38.887	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	40.647	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	4.865	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	3.825	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	140	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	142	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	293	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	121	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	4.432	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	3.562	
					UP	RS VIII					
	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	55.978	PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	52.822	
	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	4	8	

		Ranca	angan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD		Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	1	8	
	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	3.110	Administrasi Umum Perangkat Daerah		Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	4	3.261	
	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	2.406	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	2	2.559	
	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	40	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga		Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	1	39	
	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	48	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan		Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	1	47	
	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	124	Penyediaan Bahan/Material		Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	1	124	
	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	492	Fasilitasi Kunjungan Tamu		Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	1	492	
_		1					,				
	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	49.789	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	46.269	
	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber	1	17.370	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber	1	13.633	

		Ranca	ngan Awal RKPD				Hasil A	nalisis Kebutuhan			
No	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Program/ Kegiatan/ Sub Kegiatan	Lokasi	Indikator Kinerja	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Catatan Penting
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
			Daya Air dan Listrik yang Disediakan					Daya Air dan Listrik yang Disediakan			
	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	128	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	1	99	
	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	32.292	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor		Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	1	32.537	
	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	3.071	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	4	3.283	
	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	174	123	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan		Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	12	133	
	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	121	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya		Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	3	121	
	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	39	2.826	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya		Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	5	3.030	

2.5 Penelaahan Usulan Program dan Kegiatan Masyarakat

Undang-undang No.25 Tahun 2004 tentang Sistem Perencanaan Pembangunan Nasional (SPPN) mengamanatkan bahwa penyusunan dokumen perencanaan pembangunan oleh pemerintah baik yang bersifat jangka tahunan, menengah maupun jangka panjang dilakukan melalui beberapa pendekatan, antara lain pendekatan teknokratis, politis, bottom-up, top down dan pendekatan partisipatif. Untuk itu pemerintah daerah provinsi DKI Jakarta telah melakukan pendekatan partisipatif kepada masyarakat melalui musrenbang tingkat RW sampai tingkat provinsi dan kunjungan kerja DPRD pada masa reses ke masyarakat langsung. Berbagai usulan ditampung dan diproses untuk kemudian disesuaikan dengan kewenangan, tugas dan fungsi Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman (DPRKP). Dan dalam penyusunan RKPD tahun 2024, DPRKP telah menelaah dan memproses usulan program dan kegiatan masyarakat tersebut.

3

TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

Telahaan terhadap Kebijakan Nasional, Tujuan dan Sasaran, Program dan Kegiatan

BAB III TUJUAN DAN SASARAN PERANGKAT DAERAH

3.1 Telahaan terhadap Kebijakan Nasional

3.1.1 Rencana Kerja Pemerintah (RKP) Tahun 2023

Kebijakan Nasional yang menjadi salah satu rujukan bagi Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta dalam menyusun Rencana Kerja (Renja) Tahun 2024 adalah Rencana Kerja Pemerintah (RKP) Tahun 2024 dengan tema "Mempercepat Transformasi Ekonomi yang Inklusif dan Berkelanjutan". RKP menjaga kesinambungan dengan Pelaksanaan RPJMD 2020-2024 dengan melaksanakan 7 Prioritas Nasional .

Prioritas Pembangunan Nasional pada RKP Tahun 2023 antara lain yaitu:

- 1. Penurunan angka kemiskinan dan perluasan kesempatan kerja;
- 2. Peningkatan kualitas pelayanan pendidikan dan Kesehatan;
- 3. Peningkatan nilai tambah ekonomi sektor pertanian dalam arti luas;
- 4. Industri;
- 5. Perdagangan;
- 6. Pariwisata dan jasa produktif lainnya; dan
- 7. Peningkatan kualitas infrastruktur wilayah secara merata.

Merujuk kepada tujuh prioritas tersebut, tidak terdapat PN yang berkaitan secara langsung dengan tugas dan fungsi Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta selaku pengemban urusan perumahan rakyat dan kawasan permukiman.

3.1.2 Tujuan Pembangunan Berkelanjutan/Sustainable Development Goals (TPB/SDGs)

TPB/SDGs merupakan kerangka kerja pembangunan yang memiliki tiga dimensi pembangunan berkelanjutan, yaitu ekonomi, sosial dan lingkungan. TPB/SDGs diformulasikan ke dalam 17 Goals, 169 Target/Sasaran, dan 241 Indikator. Dalam Gambar 3.1 terdapat rincian tujuh belas tujuan TPB/SDGs.



Gambar 3. 1 : Tujuan Pembangunan Berkelanjutan/Sustainable Development Goals (TPB/SDGs)

Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta memiliki keterkaitan erat terhadap 2 (dua) tujuan dari 17 Tujuan TPB/SDGs. Dua tujuan tersebut yaitu tujuan nomor 9 dan 11:

Goals 9 – Industri, Inovasi dan Infrastruktur; dan

Goals 11 – Kota dan Pemukiman yang Berkelanjutan.

3.2 Tujuan dan Sasaran Renja Perangkat Daerah

Tujuan dan Sasaran Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2023 merujuk kepada Draft Rencana Strategis Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 2023-2026. Sehingga tujuan dan sasaran Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta seperti yang terdapat dalam Tabel 3.1.

Tabel 3. 1 : Tujuan dan Sasaran DPRKP sesuai dengan Renstra Dinas PRKP Tahun 2023-2026

No	Tujuan	Sasaran	Indikator Tujuan/ Sasaran	Target k	Kinerja Tuju Tahur		ın Pada
			Tajaanii Oasaran	2023	2024	2025	2026
1	PENATAAN PERMUKIMAN DAN PENINGKATAN AKSES HUNIAN	PENYEDIAAN HUNIAN LAYAK DAN PENATAAN KAWASAN PERMUKIMAN	% Jumlah Unit Hunian Layak yang Terhuni	96,81 %	97,36 %	97,81 %	98,10 %
	LAYAK BAGI SELURUH MASYARAKAT	KUMUH PERKOTAAN	% lingkungan permukiman kumuh	9,49 %	6,78 %	4,07 %	2,26 %

Sebagaimana Tujuan dan Sasaran Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman pada Tabel 4.1 dan isu-isu penting yang perlu diselesaikan oleh Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman pada tahun 2023, maka prioritas kerja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman pada Tahun 2023 antara lain:

- 1. Pembangunan Perumahan Rakyat;
- 2. Pemeliharaan Perumahan Rakyat;
- 3. Penataan Kawasan Permukiman;
- 4. Pembangunan dan Pemeliharaan Sarana Prasarana Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman:
- 5. Fasilitasi Pemilikan Rumah melalui Skema Bantuan Pembiayaan;
- Pelayanan Penghuni Rumah Susun; dan
 Peningkatan Pengelolaan Operasional Kantor dan Kendaraan Dinas.

3.3 Program dan Kegiatan

Pada penyusunan Renja 2024 menggunakan program yang terdapat di Draft RPD DPKRP Tahun 2023-2026 terdiri 3 (tiga) program utama dan 1 (satu) program operasional. Program tersebut antara lain:

- 1. Program Pengembangan Perumahan
- 2. Program Kawasan Permukiman
- 3. Program Peningkatan Prasarana, Sarana dan Utilitas Umum (PSU)
- 4. Program Penunjang Urusan Pemerintahaan Daerah Provinsi.



RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

BAB IV RENCANA KERJA DAN PENDANAAN PERANGKAT DAERAH

Pada tahun 2024 terdapat 4 (empat) program, 10 (Sepuluh) Kegiatan, dan 25 Sub-Kegiatan yang tersebar di Dinas PRKP, Suku Dinas PRKP 5 Wilayah Kota Administrasi dan 1 Kabupaten Administrasi Kepulauan Seribu, Unit Pengelola Rumah Susun I sd VIII, Unit Pengelola Dana Perumahan, dan Pusat Data dan Informasi DPRKP. Adapun rincian dari Rencana Kerja dan Pendaan Perangkat daerah dapat dilihat pada **Lampiran.**

PENUTUP

BAB V PENUTUP

Dokumen Rancangan Akhir (Ranhir) Rencana Kerja (Renja) Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman 2024 merupakan perencanaan kerja untuk periode tahun 2024. Renja merupakan penjabaran dari Renstra Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2023-2026 dengan mempedomani RPD Provinsi DKI Jakarta Tahun 2023-2026. Fungsi Renja 2024 adalah sebagai pedoman operasional dalam melaksanakan program dan kegiatan Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman sebagai upaya mencapai tujuan dan sasaran Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2024. Selain itu juga dalam rangka menunjang keberhasilan Kegiatan Prioritas Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta terutama kegiatan "Pembangunan Rumah Susun", "Penyusunan Community Action Plan", dan "Peningkatan Sarana, Prasarana dan Utilitas".

Sebagai pedoman kerja, pelaksanaan Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2024 ditetapkan kaidah-kaidah sebagai berikut:

- Seluruh aparatur Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta wajib melaksanakan program dan kegiatan dalam Renja Tahun 2024 sesuai dengan ketentuan yang berlaku;
- Anggaran pelaksanaan Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2024 akan dijabarkan dalam Dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA) Tahun 2024;
- 3. Pelaksanaan DPA Tahun 2024 akan dimonitoring setiap bulan dan dilaporkan kepada Kepala Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman setiap 3 bulan. Pada akhir tahun pelaksanaan program dan kegiatan Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2024 akan dievaluasi sebagai bahan penyusunan Renja 2025.

Selanjutnya, Renja Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi DKI Jakarta Tahun 2024 akan dijabarkan ke dalam Rencana Aksi 2024 dan Dokumen Pelaksanaan Anggaran (DPA) Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Tahun 2024.

Jakarta, 👫 Agustus 2023 Plt. Kepala Dinas Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman Provinsi Daerah Khusus Ibukota Jakarta,

> Retno Sulistyaning um NIP 19701207 199603 2 003

LAMPIRAN

RUMUSAN RENCANA PROGRAM DAN KEGIATAN PERANGKAT DAERAH TAHUN 2024 DAN PRAKIRAAN MAJU TAHUN 2025 DINAS PERUMAHAN RAKYAT DAN KAWASAN PERMUKIMAN PROVINSI DKI JAKARTA

Perangkat Daerah/Unit Kerja			ا رما-			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/	_	Rencana	a Kerja Tahun 20	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
Dinas PRKP	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta	4	146.868	APBD	-		179.803
Dinas PRKP	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jakarta	4	132.002	APBD	-		162.491
Dinas PRKP	1	04	01	1.02	01	Penyediaan Gaji dan Tunjangan ASN	Jumlah Orang yang Menerima Gaji dan Tunjangan ASN	Jakarta	275	131.996	APBD	-		162.485
Dinas PRKP	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jakarta	1	6	APBD	-		7
Dinas PRKP	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	Jakarta	4	3.218	APBD	-		4.229
Dinas PRKP	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta	2	2.130	APBD	-		2.928
Dinas PRKP	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	Jakarta	1	28	APBD	-		31
Dinas PRKP	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Jakarta	1	151	APBD	-		166
Dinas PRKP	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	Jakarta	1	193	APBD	-		212
Dinas PRKP	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jakarta	1	716	APBD	-		892
Dinas PRKP	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta	4	10.046	APBD	-		11.134
Dinas PRKP	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	Jakarta	1	2.439	APBD	-		3.061
Dinas PRKP	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta	1	298	APBD	-		361
Dinas PRKP	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Jakarta	1	7.309	APBD	-		7.711
Dinas PRKP	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta	4	1.602	APBD	-		1.949

Perangkat Daerah/Unit Kerja pada Perangkat Daerah (1)			l/ a al -			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencana	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana Ihun 2025
•			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi		Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
Dinas PRKP	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangar	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Jakarta	174	306	APBD	-		337
Dinas PRKP	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Jakarta	3	195	APBD	-		215
Dinas PRKP	1	04	01	1.09	09	Pemeliharaan/Rehabilitasi Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya	Jumlah Gedung Kantor dan Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	Jakarta	1	902	APBD	-		1.178
Dinas PRKP	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	Jakarta	39	199	APBD	-		219
Dinas PRKP	1	04	02			PROGRAM PENGEMBANGAN PERUMAHAN		Jakarta		424.434	APBD	-		2.275.583
Dinas PRKP	1	04	02	1.02		Sosialisasi dan Persiapan Penyediaan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi		Jakarta		3.557	APBD	-		5.698
Dinas PRKP	1	04	02	1.02	03	Sosialisasi Pengembangan Perumahan Baru dan Mekanisame Akses Perumahan KPR- FLPP	Jumlah Orang yang Mengikuti Sosialisasi Pengembangan Perumahan Baru dan Mekanisme Akses Perumahan KPR- FLPP	Jakarta	250	3.557	APBD	-		5.698
Dinas PRKP							Jumlah Kajian Pengembangan Perumahan Rakyat dan Kawasan Permukiman (Non Kepmen)	Jakarta	9	#N/A	APBD	-		0
Dinas PRKP							Jumlah Sengketa Perumahan dan Rumah Susun diselesaikan (Non Kepmen)	Jakarta	20	#N/A	APBD	-		0
Dinas PRKP							Jumlah Kegiatan Partisipasi Event Perumahan serta Komunikasi, Informasi dan Edukasi (Non Kepmen)	Jakarta	2	#N/A	APBD	-		0
Dinas PRKP	1	04	02	1.03		Pembangunan dan Rehabilitasi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi	Jumlah Lokasi Unit Hunian Layak yang dibangun	Jakarta	2	420.878	APBD	-		
Dinas PRKP	1	04	02	1.03	02	Penyusunan Site Plan dan/atau Detail Engineering Design (DED) bagi Rumah Korban Bencana atau Relokasi Program	Jumlah Site Plan dan/atau Detail Engineering Design (DED) bagi Rumah Korban Bencana Provinsi atau yang Terkena Relokasi Program Provinsi	Jakarta	7	O	APBD	-		
Dinas PRKP	1	04	02	1.03	05	Pembangunan Rumah Khusus beserta PSU bagi Korban Bencana atau Relokasi Program Provinsi	Jumlah Rumah Khusus Beserta PSU bagi Korban Bencana atau yang Terkena Relokasi Program Provinsi yang Terbangun	Jakarta	1100	356.221	APBD	-		
Dinas PRKP							Jumlah lahan yang tersedia (Non Kepmen)	Jakarta	56250	#N/A	APBD	-		
Dinas PRKP	1	04	02	1.03	06	Operasional dan Pemeliharaan Lingkungan Perumahan pada Relokasi Program Provinsi	Jumlah Rumah pada Lokasi Relokasi Program Provinsi yang Dilaksanakan Operasional dan Pemeliharaan	Jakarta	7445	64.657	APBD	-		
Dinas PRKP	1	04	03			PROGRAM KAWASAN PERMUKIMAN		Jakarta		0	APBD	-		
Dinas PRKP	1	04	03	1.02		Peningkatan Kualitas Kawasan Permukiman Kumuh dengan Luas 10 (Sepuluh) Ha sampa dengan di Bawah 15 (Lima Belas) Ha		Jakarta		0	APBD	-		

Perangkat Daerah/Unit Kerja		16			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencana	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah		Koc	le		dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)		(2)	1		(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
Dinas PRKP	1 04	4 C	3 1.02	03	Perbaikan Rumah Tidak Layak Huni dalam Kawasan Permukiman dengan Luas 10 (Sepuluh) Ha sampai dengan di Bawah 15	Jumlah Rumah Tidak Layak Huni dalam Kawasan Permukiman dengan Luas 10 (Sepuluh) Ha sampai dengan di Bawah 15 (Lima Belas) Ha yang Diperbaiki	Jakarta	0	0	APBD	-		
Dinas PRKP	1 04	4 0	5		PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)		Jakarta		35.068	APBD	-		
Dinas PRKP	1 04	4 C	5 1.01		Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Jakarta		32.925	APBD	-		
Dinas PRKP	1 04	4 C	5 1.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman	Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	Jakarta	72	32.925	APBD	-		
Dinas PRKP						Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	Jakarta	72	#N/A	APBD	-		
Dinas PRKP	1 04	4 C	5 2.01		Urusan Penyelenggaraan PSU Perumahan		Jakarta		2.143	APBD	-		
Dinas PRKP	1 04	4 C	5 2.01	02	Perencanaan Penyediaan PSU Perumahan	Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Perumahan	Jakarta	2	2.143	APBD	-		
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 0	1		PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Pusat	4	431	APBD	-		1.377
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 C	1 1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jakarta Pusat	4	5	APBD	-		5
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 C	1 1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jakarta Pusat	1	5	APBD	-		5
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 C	1 1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	Jakarta Pusat	4	261	APBD	-		295
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 C	1 1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Pusat	2	183	APBD	-		253
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 C	1 1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Jakarta Pusat	1	7	APBD	-		8
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 C	1 1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	Jakarta Pusat	1	13	APBD	-		14
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 C	1 1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jakarta Pusat	1	58	APBD	-		20
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 C	1 1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Pusat	4	127	APBD	-		1.012
SDPRKP Jakarta Pusat	1 04	4 C	1 1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Pusat	1	56	APBD	-		77

Perangkat Daerah/Unit Kerja		.,				Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencana	a Kerja Tahun 20	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah			ode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
SDPRKP Jakarta Pusat	1 (04	01 1.	0 88)4 F	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Jakarta Pusat	1	71	APBD	-		935
SDPRKP Jakarta Pusat	1 (04	01 1.)9		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Pusat	4	40	APBD	-		65
SDPRKP Jakarta Pusat	1 (04	01 1.	09 0	F	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Jakarta Pusat	174	23	APBD	-		41
SDPRKP Jakarta Pusat	1 (04	01 1.	09 0)6 F	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Jakarta Pusat	3	16	APBD	-		25
SDPRKP Jakarta Pusat	1 (04	05			PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)	% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	Jakarta Pusat	9,67	65.366	APBD	-		141.130
SDPRKP Jakarta Pusat	1 (04	05 1.)1	l	Jrusan Penyelenggaraan PSU Permukiman	Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	Jakarta Pusat	1779	65.366	APBD	-		141.130
SDPRKP Jakarta Pusat	1 (04	05 1.	01 0)1 F	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jakarta Pusat	26	2.552	APBD	-		1.980
SDPRKP Jakarta Pusat	1 (04	05 1.	01 0	ι	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Jmum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman	Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	Jakarta Pusat	72	62.813	APBD	-		139.150
SDPRKP Jakarta Utara	1 (04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Utara	4	493	APBD	-		1.169
SDPRKP Jakarta Utara	1 (04	01 1.)2	F	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jakarta Utara	4	3	APBD	-		4
SDPRKP Jakarta Utara	1 (04	01 1.)2 0		Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jakarta Utara	1	3	APBD	-		4
SDPRKP Jakarta Utara	1 (04	01 1.	06	F	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	Jakarta Utara	4	208	APBD	-		284
SDPRKP Jakarta Utara	1 (04	01 1.	06 0		Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Utara	2	110	APBD	-		160
SDPRKP Jakarta Utara	1 (04	01 1.	06 0		Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Jakarta Utara	1	16	APBD	-		18
SDPRKP Jakarta Utara	1 (04	01 1.	06 0)7 F	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	Jakarta Utara	1	42	APBD	-		59
SDPRKP Jakarta Utara	1 (04	01 1.	06 0)8 F	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jakarta Utara	1	40	APBD	-		47
SDPRKP Jakarta Utara	1 ()4	01 1.	8(Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Utara	4	268	APBD	-		866

Perangkat Daerah/Unit Kerja		12	al a		Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 20	024	Catatan		n Maju Rencana Ihun 2025
pada Perangkat Daerah		Ко			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting	Capaian	(Dalam Juta)
(1)		(2	 		(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
SDPRKP Jakarta Utara	1 0	14	01 1.0	8 03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Utara	1	56	APBD	-		46
SDPRKP Jakarta Utara	1 0	14	01 1.0	3 04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Jakarta Utara	1	212	APBD	-		820
SDPRKP Jakarta Utara	1 0	14	01 1.09	9	Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Utara	4	14	APBD	-		16
SDPRKP Jakarta Utara	1 0	14	01 1.0	9 02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangai	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya 1	Jakarta Utara	174	14	APBD	-		16
SDPRKP Jakarta Utara	1 0	14	05		PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)	% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	Jakarta Utara	9,67	104.174	APBD	-		222.860
SDPRKP Jakarta Utara	1 0	14	05 1.0	1	Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman	Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	Jakarta Utara	1779	104.174	APBD	-		222.860
SDPRKP Jakarta Utara	1 0	14	05 1.0	1 01	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jakarta Utara	26	1.121	APBD	-		2.200
SDPRKP Jakarta Utara	1 0	14	05 1.0	1 02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman	Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	Jakarta Utara	72	103.053	APBD	-		220.660
SDPRKP Jakarta Barat	1 0	14	01		PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Barat	4	510	APBD	-		2.212
SDPRKP Jakarta Barat	1 0	14	01 1.0	2	Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jakarta Barat	4	8	APBD	-		17
SDPRKP Jakarta Barat	1 0	14	01 1.0	2 03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jakarta Barat	1	8	APBD	-		17
SDPRKP Jakarta Barat	1 0	14	01 1.00	6	Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	Jakarta Barat	4	341	APBD	-		726
SDPRKP Jakarta Barat	1 0	14	01 1.0	6 02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Barat	2	167	APBD	-		495
SDPRKP Jakarta Barat	1 0	14	01 1.0	6 05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Jakarta Barat	1	14	APBD	-		17
SDPRKP Jakarta Barat	1 0	14	01 1.00	6 07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	Jakarta Barat	1	100	APBD	-		110
SDPRKP Jakarta Barat	1 0	14	01 1.00	6 08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jakarta Barat	1	60	APBD	-		105
SDPRKP Jakarta Barat	1 0	14	01 1.0	3	Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Barat	4	56	APBD	-		1.342

Perangkat Daerah/Unit Kerja		V	- d-			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencana	a Kerja Tahun 20	024	Catatan		n Maju Rencana Ihun 2025
pada Perangkat Daerah			ode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting	Target Capaian	
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
SDPRKP Jakarta Barat	1 (04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Barat	1	56	APBD	-		132
SDPRKP Jakarta Barat	1 ()4	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Jakarta Barat	1	0	APBD	-		1.210
SDPRKP Jakarta Barat	1 (04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Barat	4	105	APBD	-		127
SDPRKP Jakarta Barat	1 (04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Jakarta Barat	174	72	APBD	-		90
SDPRKP Jakarta Barat	1 (04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Jakarta Barat	3	33	APBD	-		37
SDPRKP Jakarta Barat	1 (04	05			PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)	% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	Jakarta Barat	9,67	69.228	APBD	-		135.850
SDPRKP Jakarta Barat	1 (04	05	1.01		Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman	Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	Jakarta Barat	1779	69.228	APBD	-		135.850
SDPRKP Jakarta Barat	1 ()4	05	1.01	01	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jakarta Barat	26	3.297	APBD	-		3.300
SDPRKP Jakarta Barat	1 ()4	05	1.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman	Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	Jakarta Barat	72	65.930	APBD	-		132.550
SDPRKP Jakarta Selatan	1 (04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Jakarta Selatan		972	APBD	-		1.824
SDPRKP Jakarta Selatan	1 (04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jakarta Selatan	4	3	APBD	-		4
SDPRKP Jakarta Selatan	1 (04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jakarta Selatan	1	3	APBD	-		4
SDPRKP Jakarta Selatan	1 ()4	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	Jakarta Selatan	4	463	APBD	-		609
SDPRKP Jakarta Selatan	1 ()4	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Selatan	2	212	APBD	-		320
SDPRKP Jakarta Selatan	1 (04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Jakarta Selatan	1	9	APBD	-		10
SDPRKP Jakarta Selatan	1 (04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	Jakarta Selatan	1	175	APBD	-		200
SDPRKP Jakarta Selatan	1 ()4	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jakarta Selatan	1	67	APBD	-		79

Perangkat Daerah/Unit Kerja			- الماء			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Selatan	4	409	APBD	-		1.094
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Selatan	1	56	APBD	-		65
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Jakarta Selatan	1	353	APBD	-		1.029
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Selatan	4	97	APBD	-		116
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Jakarta Selatan	174	59	APBD	-		74
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Jakarta Selatan	3	39	APBD	-		43
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	05			PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)		Jakarta Selatan		76.598	APBD	-		114.509
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	05	1.01		Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman	Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	Jakarta Selatan	1779	76.598	APBD	-		114.509
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	05	1.01	01	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jakarta Selatan	26	2.445	APBD	-		2.309
SDPRKP Jakarta Selatan	1	04	05	1.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman	Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	Jakarta Selatan	72	74.153	APBD	-		112.200
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Timur	4	844	APBD	-		2.329
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jakarta Timur	4	15	APBD	-		17
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jakarta Timur	1	15	APBD	-		17
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	Jakarta Timur	4	302	APBD	-		747
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Timur	2	139	APBD	-		457
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Jakarta Timur	1	20	APBD	-		36
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	Jakarta Timur	1	77	APBD	-		182

Perangkat Daerah/Unit Kerja			/ a al -			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jakarta Timur	1	66	APBD	-		73
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Timur	4	409	APBD	-		1.430
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta Timur	1	56	APBD	-		47
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Jakarta Timur	1	353	APBD	-		1.383
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta Timur	4	119	APBD	-		135
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Jakarta Timur	174	83	APBD	-		96
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Jakarta Timur	3	36	APBD	-		40
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	05			PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)	% PSU Kawasan Permukiman yang ditingkatkan	Jakarta Timur	9,67	75.589	APBD	-		155.100
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	05	1.01		Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman	Luas PSU kawasan permukiman yang ditata	Jakarta Timur	1779	75.589	APBD	-		155.100
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	05	1.01	01	Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jumlah Dokumen Perencanaan Penyediaan PSU Permukiman	Jakarta Timur	26	3.107	APBD	-		1.100
SDPRKP Jakarta Timur	1	04	05	1.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman	Jumlah Lokasi Permukiman yang Disediakan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum yang Menunjang Fungsi Permukiman	Jakarta Timur	72	72.482	APBD	-		154.000
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Kepulauan Seribu		642	APBD	-		1.413
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah		Kepulauan Seribu		343	APBD	-		434
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Kepulauan Seribu	1	8	APBD	-		5
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Kepulauan Seribu	1	41	APBD	-		50
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06	09	Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Jumlah Laporan Penyelenggaraan Rapat Koordinasi dan Konsultasi SKPD	Kepulauan Seribu	1	294	APBD	-		380
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Kepulauan Seribu		11	APBD	-		13

Perangkat Daerah/Unit Kerja			/ a al -			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana ihun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	_	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	Kepulauan Seribu	3	11	APBD	-		13
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah		Kepulauan Seribu		343	APBD	-		186
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Kepulauan Seribu		123	APBD	-		174
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	Kepulauan Seribu		11	APBD	-		12
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Kepulauan Seribu		136	APBD	-		761
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	Kepulauan Seribu		10	APBD	-		11
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Kepulauan Seribu		56	APBD	-		50
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Kepulauan Seribu		71	APBD	-		701
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah		Kepulauan Seribu		11	APBD	-		19
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Kepulauan Seribu		17	APBD	-		19
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	05			PROGRAM PENINGKATAN PRASARANA, SARANA DAN UTILITAS UMUM (PSU)		Kepulauan Seribu		4.436	APBD	-		9.994
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	05	1.01		Urusan Penyelenggaraan PSU Permukiman		Kepulauan Seribu		4.436	APBD	-		9.994
SDPRKP Kepulauan Seribu	1	04	05	1.01	02	Penyediaan Prasarana, Sarana, dan Utilitas Umum di Permukiman untuk Menunjang Fungsi Permukiman		Kepulauan Seribu		4.436	APBD	-		9.994
Pusdatin	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI		Jakarta		3.008	APBD	-		4.418
Pusdatin	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Jakarta	4	3	APBD	-		3
Pusdatin	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jakarta	1	3	APBD	-		3
Pusdatin	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	Jakarta	4	2.386	APBD	-		3.731

Perangkat Daerah/Unit Kerja			لام ا-			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencana	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode	,		dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi		Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
Pusdatin	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta	2	799	APBD	-		520
Pusdatin	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	Jakarta	1	13	APBD	-		3
Pusdatin	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	Jakarta	1	10	APBD	-		13
Pusdatin	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	Jakarta	1	8	APBD	-		15
Pusdatin	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jakarta	1	40	APBD	-		17
Pusdatin	1	04	01	1.06	11	Dukungan Pelaksanaan Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik pada SKPD	Jumlah Dokumen Dukungan Pelaksanaan Sistem Pemerintahan Berbasis Elektronik pada SKPD	Jakarta	3	1.514	APBD	-		3.159
Pusdatin	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta	4	607	APBD	-		664
Pusdatin	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	Jakarta	1	36	APBD	-		40
Pusdatin	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	Jakarta	1	33	APBD	-		47
Pusdatin	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	Jakarta	1	538	APBD	-		577
Pusdatin	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta	4	13	APBD	-		20
Pusdatin	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	Jakarta	174	13	APBD	-		20
UPDP	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Jakarta	4	5.060	APBD	-		5.557
UPDP	1	04	01	1.10		Peningkatan Pelayanan BLUD	Indeks Kepuasan Layanan BLUD	Jakarta	4	5.060	APBD	-		5.557
UPDP	1	04	01	1.10	01	Pelayanan dan Penunjang Pelayanan BLUD	Jumlah BLUD yang Menyediakan Pelayanan dan Penunjang Pelayanan	Jakarta	1	5.060	APBD	-		5.557
UPRS I	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS I	4	42.571	APBD	-		49.568
UPRS I	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	UPRS I	4	8	APBD	-		9

Perangkat Daerah/Unit Kerja			I/ a -1			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana Ihun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
UPRS I	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	UPRS I	1	8	APBD	-		(
UPRS I	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	UPRS I	4	2.485	APBD	-		2.727
UPRS I	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRSI	2	1.870	APBD	-		1.93
UPRS I	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	UPRS I	1	26	APBD	-		59
UPRS I	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	UPRSI	1	63	APBD	-		97
UPRS I	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	UPRSI	1	126	APBD	-		143
UPRS I	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	UPRS I	1	400	APBD	-		497
UPRS I	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS I	4	34.975	APBD	-		40.663
UPRS I	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	UPRS I	1	12.929	APBD	-		17.507
UPRS I	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS I	1	198	APBD	-		281
UPRS I	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	UPRS I	1	21.849	APBD	-		22.874
UPRS I	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS I	4	5.103	APBD	-		6.170
UPRS I	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	UPRSI	174	127	APBD	-		142
UPRS I	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	UPRS I	3	156	APBD	-		227
UPRS I	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	UPRSI	39	4.820	APBD	-		5.802
UPRS II	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS II	4	42.877	APBD	-		50.139
UPRS II	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	UPRS II	4	. 10	APBD	-		29

Perangkat Daerah/Unit Kerja			لام ا-			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana Ihun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi		Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
UPRS II	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	UPRS II	1	10	APBD	-		29
UPRS II	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	UPRS II	4	2.429	APBD	-		4.884
UPRS II	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS II	2	1.860	APBD	-		4.235
UPRS II	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	UPRS II	1	51	APBD	-		65
UPRS II	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	UPRS II	1	35	APBD	-		38
UPRS II	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	UPRS II	1	159	APBD	-		190
UPRS II	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	UPRS II	1	323	APBD	-		356
UPRS II	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS II	4	38.398	APBD	-		41.130
UPRS II	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	UPRS II	1	14.058	APBD	-		15.438
UPRS II	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS II	1	168	APBD	-		196
UPRS II	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	UPRS II	1	24.172	APBD	-		25.496
UPRS II	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS II	4	2.040	APBD	-		4.097
UPRS II	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	UPRS II	174	52	APBD	-		57
UPRS II	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	UPRS II	3	68	APBD	-		75
UPRS II	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	UPRS II	39	1.921	APBD	-		3.965
UPRS III	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS III	4	64.317	APBD	-		72.071
UPRS III	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	UPRS III	4	8	APBD	-		3

Perangkat Daerah/Unit Kerja			I/ a -1			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana Ihun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode	,		dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi		Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
UPRS III	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	UPRS III	1	8	APBD	-		8
UPRS III	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	UPRS III	4	4.037	APBD	-		5.726
UPRS III	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS III	2	3.253	APBD	-		4.670
UPRS III	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	UPRS III	1	65	APBD	-		72
UPRS III	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	UPRS III	1	95	APBD	-		105
UPRS III	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	UPRS III	1	124	APBD	-		168
UPRS III	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	UPRS III	1	500	APBD	-		715
UPRS III	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS III	4	56.773	APBD	-		62.007
UPRS III	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	UPRS III	1	26.019	APBD	-		29.700
UPRS III	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS III	1	112	APBD	-		132
UPRS III	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	UPRS III	1	30.641	APBD	-		32.175
UPRS III	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS III	4	3.499	APBD	-		4.330
UPRS III	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	UPRS III	174	155	APBD	-		95
UPRS III	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	UPRS III	3	300	APBD	-		385
UPRS III	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	UPRS III	39	3.044	APBD	-		3.850
UPRS IV	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS IV	4	47.893	APBD	-		57.843
UPRS IV	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	UPRS IV	4		APBD	-		(

Perangkat Daerah/Unit Kerja			/ a al -			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana Ihun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode	,		dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi		Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
UPRS IV	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	UPRS IV	1	8	APBD	-		(
UPRS IV	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	UPRS IV	4	3.378	APBD	-		2.978
UPRS IV	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS IV	2	2.820	APBD	-		2.329
UPRS IV	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	UPRS IV	1	26	APBD	-		37
UPRS IV	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	UPRS IV	1	65	APBD	-		86
UPRS IV	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	UPRS IV	1	109	APBD	-		130
UPRS IV	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	UPRS IV	1	358	APBD	-		396
UPRS IV	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS IV	4	42.436	APBD	-		51.806
UPRS IV	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	UPRS IV	1	13.921	APBD	-		17.779
UPRS IV	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS IV	1	112	APBD	-		156
UPRS IV	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	UPRS IV	1	28.403	APBD	-		33.87
UPRS IV	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS IV	4	2.071	APBD	-		3.05
UPRS IV	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	UPRS IV	174	90	APBD	-		136
UPRS IV	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	UPRS IV	3	15	APBD	-		74
UPRS IV	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	UPRS IV	39	1.966	APBD	-		2.84
UPRS V	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS V	4	43.524	APBD	-		50.316
UPRS V	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	UPRS V	4	. 8	APBD	-		13

Perangkat Daerah/Unit Kerja			لام ا-			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi		Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting	Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
UPRS V	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	UPRS V	1	8	APBD	-		13
UPRS V	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	UPRS V	4	4.310	APBD	-		4.053
UPRS V	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS V	2	3.576	APBD	-		3.226
UPRS V	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	UPRS V	1	40	APBD	-		44
UPRS V	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	UPRS V	1	92	APBD	-		10
UPRS V	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	UPRS V	1	99	APBD	-		128
UPRS V	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	UPRS V	1	503	APBD	-		554
UPRS V	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS V	4	34.988	APBD	-		43.527
UPRS V	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	UPRS V	1	13.349	APBD	-		17.95
UPRS V	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS V	1	99	APBD	-		118
UPRS V	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	UPRS V	1	21.540	APBD	-		25.458
UPRS V	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS V	4	4.218	APBD	-		2.723
UPRS V	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	UPRS V	174	114	APBD	-		126
UPRS V	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	UPRS V	3	150	APBD	-		166
UPRS V	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	UPRS V	39	3.954	APBD	-		2.43
UPRS VI	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS VI	4	50.317	APBD	-		54.489
UPRS VI	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	UPRS VI	4	7	APBD	-		3

Perangkat Daerah/Unit Kerja			V = -1			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode	,		dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi		Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
UPRS VI	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	UPRS VI	1	7	APBD	-		8
UPRS VI	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	UPRS VI	4	2.823	APBD	-		3.73
UPRS VI	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS VI	2	2.033	APBD	-		2.805
UPRS VI	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	UPRS VI	1	48	APBD	-		55
UPRS VI	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	UPRS VI	1	78	APBD	-		12°
UPRS VI	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	UPRS VI	1	182	APBD	-		200
UPRS VI	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	UPRS VI	1	482	APBD	-		550
UPRS VI	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS VI	4	43.705	APBD	-		46.739
UPRS VI	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	UPRS VI	1	13.196	APBD	-		14.590
UPRS VI	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS VI	1	66	APBD	-		94
UPRS VI	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	UPRS VI	1	30.444	APBD	-		32.055
UPRS VI	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS VI	4	3.782	APBD	-		4.01
UPRS VI	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	UPRS VI	174	78	APBD	-		106
UPRS VI	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	UPRS VI	3	49	APBD	-		55
UPRS VI	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	UPRS VI	39	3.655	APBD	-		3.850
UPRS VII	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS VII	4	65.785	APBD	-		75.141
UPRS VII	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	UPRS VII	4	. 10	APBD	-		11

Perangkat Daerah/Unit Kerja			لام ا-			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencan	a Kerja Tahun 2	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi		Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting	Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
UPRS VII	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	UPRS VII	1	10	APBD	-		1
UPRS VII	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	UPRS VII	4	2.950	APBD	-		3.900
UPRS VII	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS VII	2	2.461	APBD	-		3.489
UPRS VII	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	UPRS VII	1	4	APBD	-		23
UPRS VII	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	UPRS VII	1	56	APBD	-		82
UPRS VII	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	UPRS VII	1	125	APBD	-		141
UPRS VII	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	UPRS VII	1	303	APBD	-		168
UPRS VII	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS VII	4	59.000	APBD	-		65.878
UPRS VII	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	UPRS VII	1	18.155	APBD	-		22.822
UPRS VII	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS VII	1	198	APBD	-		281
UPRS VII	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	UPRS VII	1	40.647	APBD	-		42.775
UPRS VII	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS VII	4	3.825	APBD	-		5.35
UPRS VII	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	UPRS VII	174	142	APBD	-		154
UPRS VII	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	UPRS VII	3	121	APBD	-		322
UPRS VII	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	UPRS VII	39	3.562	APBD	-		4.875
UPRS VIII	1	04	01			PROGRAM PENUNJANG URUSAN PEMERINTAHAN DAERAH PROVINSI	Indeks Kepuasan Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS VIII	4	52.822	APBD	-		61.576
UPRS VIII	1	04	01	1.02		Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Keuangan Perangkat Daerah	UPRS VIII	4	. 8	APBD	-		(

Perangkat Daerah/Unit Kerja			12 1			Urusan/Bidang Urusan Pemerinah Daerah	Indikator Kinerja Program (outcomes)/Kegiatan (ouput)/		Rencana	a Kerja Tahun 20	024	Catatan		n Maju Rencana hun 2025
pada Perangkat Daerah			Kode			dan Program/Kegiatan/Sub Kegiatan	Sub Kegiatan (output)	Lokasi	Target Capaian	Pagu Indikatif (Dalam Juta)	Sumber Dana	Penting		Pagu Indikatif
(1)			(2)			(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)	(9)	(10)	(11)
UPRS VIII	1	04	01	1.02	03	Pelaksanaan Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	Jumlah Dokumen Penatausahaan dan Pengujian/Verifikasi Keuangan SKPD	UPRS VIII	1	8	` '	-	(15)	9
UPRS VIII	1	04	01	1.06		Administrasi Umum Perangkat Daerah	Indeks Kepuasan Pelayanan Administrasi Umum	UPRS VIII	4	3.261	APBD	-		3.421
UPRS VIII	1	04	01	1.06	02	Penyediaan Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Paket Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS VIII	2	2.559	APBD	-		2.646
UPRS VIII	1	04	01	1.06	03	Penyediaan Peralatan Rumah Tangga	Jumlah Paket Peralatan Rumah Tangga yang Disediakan	UPRS VIII	1	39	APBD	-		44
UPRS VIII	1	04	01	1.06	05	Penyediaan Barang Cetakan dan Penggandaan	Jumlah Paket Barang Cetakan dan Penggandaan yang Disediakan	UPRS VIII	1	47	APBD	-		52
UPRS VIII	1	04	01	1.06	07	Penyediaan Bahan/Material	Jumlah Paket Bahan/Material yang Disediakan	UPRS VIII	1	124	APBD	-		136
UPRS VIII	1	04	01	1.06	08	Fasilitasi Kunjungan Tamu	Jumlah Laporan Fasilitasi Kunjungan Tamu	UPRS VIII	1	492	APBD	-		541
UPRS VIII	1	04	01	1.08		Penyediaan Jasa Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Terhadap Kinerja Layanan Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS VIII	4	46.269	APBD	-		54.768
UPRS VIII	1	04	01	1.08	02	Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Komunikasi, Sumber Daya Air dan Listrik yang Disediakan	UPRS VIII	1	13.633	APBD	-		19.107
UPRS VIII	1	04	01	1.08	03	Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Peralatan dan Perlengkapan Kantor yang Disediakan	UPRS VIII	1	99	APBD	-		141
UPRS VIII	1	04	01	1.08	04	Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor	Jumlah Laporan Penyediaan Jasa Pelayanan Umum Kantor yang Disediakan	UPRS VIII	1	32.537	APBD	-		35.521
UPRS VIII	1	04	01	1.09		Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	Indeks Kepuasan Pemeliharaan Barang Milik Daerah Penunjang Urusan Pemerintahan Daerah	UPRS VIII	4	3.283	APBD	-		3.378
UPRS VIII	1	04	01	1.09	02	Penyediaan Jasa Pemeliharaan, Biaya Pemeliharaan, Pajak dan Perizinan Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan	Jumlah Kendaraan Dinas Operasional atau Lapangan yang Dipelihara dan Dibayarkan Pajak dan Perizinannya	UPRS VIII	174	133	APBD	-		135
UPRS VIII	1	04	01	1.09	06	Pemeliharaan Peralatan dan Mesin Lainnya	Jumlah Peralatan dan Mesin Lainnya yang Dipelihara	UPRS VIII	3	121	APBD	-		134
UPRS VIII	1	04	01	1.09	11	Pemeliharaan/Rehabilitasi Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya	Jumlah Sarana dan Prasarana Gedung Kantor atau Bangunan Lainnya yang Dipelihara/Direhabilitasi	UPRS VIII	39	3.030	APBD	-		3.109